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ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
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= − + 

9

8

12
12

كن  ا محاسبه مي

)
)

−= − ×
12

22

a( ) b

a( ) b

−

−

− =

− =

1

2

2

2

22/01/404ت اول 

مودارها و ديگر نت

a b



 ×



4 6

  .صفر باشد
+ 2

 .كنيم مي
1

 n = 2

a

a

 = 

 = −

9

8

12
12

جمله را 12موع 

− =4 95 273


(

(

− 

= − 

2

2

11 1 2
2 2
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جامع نوبت(ساني 

ها و ارائة نمو عيار
  ) سان

= − × −6
1 37

  ) توسط

برابر با ص n2ب

ها را مشخصن

  .كنيميين مي

  ) توسط

a

a

 =

 = −

9

8

2

2
مجم. است) -2

73 

  ) شوار

 .ست

a b

a b

)

( )

−

−

− =

−2

2

1 22



دوازدهم؛ علوم انس

ها، گزارش مع ده
آس: طح دشواري

=35 5

مت: طح دشواري

 ضابطة آن ضريب

نوشته و ميانة ان

1 باشد را تعي

مت: طح دشواري

  .كنيم ي

2
(شترك آن هم 

دش: طح دشواري

با يكديگر برابر اس
a b

a

− +

−



=  2

2

2 2



سنجش د

ظور از تحليل داد
؛ سط3، درس 1 

؛ سط1، درس 2 

ي باشد بايد در

صورت مرتب نه

اي كه برابر با ه

؛ سط2، درس 2 

ي را محاسبه مي

و نسبت مش) -2

؛ سط1، درس 3 

ها باد نمودار آن

a b

a

+

=  − +

= 

2

4

    
 

 .رست است
  :ها نه

  .ست
  .ست
  .ست

 است؛ زيرا منظ
فصل -) 3(مار 

 .رست است

فصل -) 3(مار 
 .رست است

خطي naدنبالة

a ها را بهداده =

aشماره جمله ،

فصل -) 3(مار 
 .رست است
گشتيم دنبالة باز

(نبالة هندسي 

فصل -) 3(مار 
 .رست است

قاط برخورد در ن

b

a b

+ =

− + =

1

2 2
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درستنا) 4
رياضي و آم(

در 3گزينه  .1

رياضي و آم(
رد 2گزينه  .1

براي اينكه د

=به ازاي 7

naدر دنبالة

رياضي و آم(
در 2گزينه  .1

جملة هشتم

جملة اول د

رياضي و آم(
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2
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a b
a

− +
− + 2 

f (x) =  

هاي  ه زبان

رد و هنـوز   

ـارت ربـع    

ديع و نقـد   

b a
b
= 

+ = −

1
2

x( )− − 
1 22

و به  ادامه دادند

ريخي توجـه دار

  .است ه
  .ت
تأسـيس عمـ ،و   

روض، قافيه، بـد

  .ساني است

14(  

a b
a b

− = −
− + =

1
2 2

f ( ) ( = 13 2

را و ادبي خود 

   . د
ي و تار، ملّ اسي

مثيل بيان كرده
سروده است ظامي

مهـم فرهنگـي ا

ن آثار در علم عر

  .خراساني است
هاي سبك خرا 

22/01/404ت اول 

 

a− =12

)− − =31 2 22

هاي علمي ليت

دپديد آم هريان
هاي حما موضوع

  )ن

  

ه شيوة طنز و تم
نظا »گنج پنج«ز 

اقـدام مهتم كـه  

ترين تين و مهم

  

ي ادبي سبك خ
 ساده، از ويژگي

7 
 

جامع نوبت(ساني 

.كنيم حل مي

a = −1 1

− =32 2 6
 ) شوار

افع ،ست هجري

طاه مان با دولت
مت و بيشتر به 

    .ه است
آسان:  دشواري

.تر شده استش
  )متوسط: ري

ي اجتماعي را به
وي به پيروي از

قرن هفت سياسي

از نخستعروفش 

  )ط

)آسان: دشواري

هاي ي، از ويژگي
ن قافيه و رديف

  .دي است
  .ت

 و فنون ادبي

دوازدهم؛ علوم انس

 معادلات خطي

, b = 

 .كنيمبه مي

دش: طح دشواري

در سه قرن نخس
   . ردندو
همزم ، تقريباًود

ساده و روان است
در آن رايج نشده

؛ سطح43الي  4

  . داردلايي نا
بيشورة تيموري 

؛ سطح دشوار85

هاي يناهنجاره 
مثنوچند تم كه 

و س هاي علمي ه

اثر مع  هفتم كه

متوسط: دشواري

  .ت
؛ سطح د84و  8

اختران به كشتي
 ثمر و همچنين

اي سبك هنده
سبك هندي است

  )دشوار: ي

 علوم

سنجش د

در يك دستگاه

f ( را محاسبه 3(

؛ سط3، درس 3 

ساني، ايرانيان د
ر فراوان پديد آو
مفهوم واقعي خو

نثر سقرن پنجم، 
مثال د اشعار و ا

41، ص 4درس 

  :ت
ارزش و ،ه ادبي

دونسبت به مان 
5، ص 10درس 

ن قرن هشتم كه
شاعران قرن هشت

از چهره ←ي 

ويسندگان قرن

؛ سطح د1درس 

شم هجري است
83، ص10درس 

ه دريا و تشبيه ا
رخت و بشر به
ه عادله، از ويژگي

هاي س ز ويژگي
؛ سطح دشواري) 

    
 

 دست آمده را د

f را نوشته و)

فصل -) 3(مار 

   . رست است
  :ها ر گزينه

سقوط دولت سا
آثار لوي و عربي

فارسي دري به م
چهارم و اوايل ق

حات علمي ولا
د -) 1(ن ادبي 

   .رست است
هاي نادرست رت

ن دوره از ديدگاه
 ادبي در اين زم

د -) 2(ن ادبي 
  .رست است

از شاعران ←ي 
از ش ←رماني 
االله همداني فضل

  . تبريز است
از نو ← رازي 

  .رود ميار 
د -) 2(ن ادبي 

  .رست است
ثر فنّي قرن شش

د -) 1(ن ادبي 
  .رست است

  :ت
حسي آسمان به
حسي عالم به د
 آراية اسلوب مع
رديف طولاني، ا

)2و  1(ن ادبي 

www.sanjeshse

معادلات به

ضابطة تابع

رياضي و آم(

 
در 4گزينه  .2

بررسي ساير
پس از س) 1

و پهل فارسي
ادبيات ف) 2
در قرن چ) 3

لاآوردن اصط
علوم و فنون(

در 2گزينه  .2
بررسي عبار

ثر اينن )الف
نحطاطا )ت
فنون علوم و(

در 1گزينه   .2
عبيد زاكاني
خواجوي كر
رشيدالدين
رشيدي در

قيسشمس
شعر به شما

علوم و فنون(
در 4گزينه   .2

دورة رواج نث
علوم و فنون(

در 3گزينه   .2
بررسي ابيات

تشبيه ح) ب
تشبيه ح) پ
كاربرد) الف
كاربرد ر) ت
علوم و فنون(

erv.ir
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  جمة 

، )گلشـيري  
  )آبادي ت

 اريست لب 

در  يگـر يد
  .ست

   »معشوق
   »ضعف
به  ميمستق

 يمعنا تي

 را از طريق ترج

هوشـنگ گ(ـي  
محمود دولت(ده 

  .اند روي آورده
  .لامي است

شاعر معتقد اس(

و د »مـه نـدادن  
آمده ا اري  يتعار

م«و » عشق«: ق
زور ض«: پارادوكس

رميغ ةاشار: حيم

يب نيخارج از ا »

14(  

 مفهوم امروزي

برة گمشده راعـ
 مردم سالخورد

  .ي
 صراحت بيان ر
دورة انقلاب اسلا

«  
  »ر

( »يسويع ةجز

ادام«و  »ف شدن
است يدر معنا» ت

اشتقاق. / ) است
پ. / ندارد  ع نخست

تلم. / كرد دايس پ

.   

»نيع« ة كه واژ

22/01/404ت اول 

به) داستان بلند

، ب)زاده ي جمال
شدة زگار سپري

ت نه ويژگي ادبي
شاعران بهست و 

ي مربوط به نثر د

»يهست ةشعل« 
خار يگلِ ب«به  »
معج«به  »اري  يو

منصرف« ييكنا ي
آن صنم مست« 

گنج آمده يزو
نسبت به مصراع ي
دو جناس نيا ن

دجوشن يم گريد
  از دقت  هيكنا
  
است يدرحال ن

   .سب بسازد

8 
 

جامع نوبت(ساني 

د( نوشتن رمان 

  )متوسط: ي

علي محمد(شيرين 
، روز)ي شجاعي

(  

دورة انقلاب است
انقلاب كمتر اس

، اين ويژگي»ت
  )متوسط: ي

   »دانه«

به »رفتن نفس«
»چهره« هيتشب 

وگو گفت« هيشب
  .)است

(  

يدر معنا ،يكي. 
:استعاره. / »دن

و آرز ديام يمعنا
يو دستور ييعنا

نيب توان يد و نم

  )متوسط 

به همد »شكر« 
ك -2ها  تك مو ك
.شدن آسمان ن

نيا »ياهيود س
تناس تيب نيدر ا
  )شوار

دوازدهم؛ علوم انس

سندگان ايراني

؛ سطح دشواري

، تلخ و شي)اي غه
سيد مهدي(خون 

)دشوار: دشواري

گي فكري شعر د
هاي نخستين ا ل

جنگ بيشتر است
؛ سطح دشواري

«به  »خال« -3

«و  »آمدن« هي
-2 »درخشان) 
تش -2 »يسويع 

بخش ا ح و جان
)دشوار: دشواري

معنا آمده است 
ديكش يزيچ يرو

در م» گنج يبو
ع دوم استقلال مع

معنا هستند هم 
  .دارد »ن

: سطح دشواري

و »ريش«مانند  
تك -1 :است ش
لگونين يبرا يطق
وجو با« يعني »

د» ردمك چشم
دش: طح دشواري

سنجش د

، نويس ب مشروطه
  .ز كردند

19ص  ،1درس 

العابدين مراغ  زين
ي پاي خ، جا)ود

؛ سطح د7درس 

، ويژگ» انتزاعي
، در سالدگرايي

 ويژه در زمان ج
99، ص 10س 

 »مرغ«به  »دل

يتشب -2 »آتش«
)ديخورش(مهرِ «
ةمعجز«به  »ور

مروح يسيفس ع
؛ سطح د3درس 

در دو تيب انيپا
دست را ر«و  »ن

ب« بيترك. (ست
كه مصراع ست؛ چرا

»چاه«و » چه« 
 زادگاه او، كنعان

تركيبي؛ -) 3و 

نيكفر و د، زم
رشي معنا قابل پذ

رمنطيغ يلين دل
ياهيس نيدر ع

مر« بيبا ترك د
تركيبي؛ سط -) 

    
 

  .رست است
از انقلاب پيشي 
خي غربي آغاري

د -) 3(ن ادبي 
  .رست است
  :د نادرست
ز(بيگ   ابراهيم

احمد محمو(ته 
د -) 3(ن ادبي 

  .ست است
  :ها  گزينه

وردن به مفاهيم
از تمثيل و نماد 
زبان عاميانه به 

درس - 3ن ادبي 
  .رست است

د« -2 »دام«به 
   :ها نهيگز ر
«به  »وجود« هي
«به  »چهره« هي
پرو لعل روح« هي
او، همچون نف ي

د -) 2(ن ادبي 
  .رست است

در پ »كشد يت م
لمس كردن« ير
   :اه نهيگز ر

اس يزيآم د حس
 اسلوب معادله اس
.د جناس است

و وسفيحضرت 
و 2، 1(ن ادبي 

  .رست است
  : ت
به بز »محبت« :

در دو» مو موبه
در آوردن :ليعل

د«عبارت : اسب
تواند يمو  دهد ي

)3و  2(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 3گزينه   .2
هاي در سال

هاي تار رمان
علوم و فنون(

در 1گزينه   .2
بررسي موار

نامة سياحت
زمين سوخت

علوم و فنون(
در 2گزينه  .2

اصلاح ساير
آو  روي«) 1
هاستفاد) 3
كاربرد«) 4
علوم و فنون(

در 4زينه گ  .2
ب »زلف« -1

ريسا بررسي
يتشب -1 )1
يتشب -1 )2
يتشب -1 )3

يوگو و گفت
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
دست«: هاميا

ظاهر يمعنا
ريسا بررسي

فاقد تيب )1
فاقد تيب )2
فاقد تيب )4
حض يماجرا«
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
بررسي ابيات

:هيتشب) الف
« :هاميا) ب
تع  حسن) پ
تنا  هاميا) ت

يچشم هم م
علوم و فنون(

erv.ir
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كـه خضـر   

  .باشد 
 ةپـار (خگـرِ  

 يك ـي. سـت    
 ةآن بـا واژ 

 ةبـا واژ ) ب 

 . /»دسـت «

  .سب دارد
.  

ك حيتوض نيبد. 

  .افتيبهت 

)لال(زبان  گنگ
اخ«و » ستر شب

تكـرار شـده اس
دوم آ يو معن ـ) 
شـراب( ،دوم آن 

« يگـر يو د »گ
  .سب دارد

با ابرو تناس) دهيچسب
گوارا يگريد  و

14(  

نما مان متناقض

مشاب زي نشرها ن

گ نده،يباشد و گو
خاكس«. (ماست

  ).بود ي

متفـاوت ت ينـا  
)مصـرع نخسـت  

ي اسـت معنـا   

ساز چنگ« يكي
و نوا تناس  مطرب

چس(آن  يةثانو يعنا
خسرو يارمن ةب

22/01/404ت اول 

هم اي از تناقض 

  ن
ها و لف نيب ان

با) نايناب(چشم  ته
نم فاقد متناقض 

يرمسلمانين از غ

بـا دو معن »مهر«
م( آمـده اسـت    

آمـده شـه يهم 

ي. ده شده است
با) ساز ينوع( 

آمده است و معن ه
محبوب يكي. ست

  

9 
 

جامع نوبت(ساني 

است يشينما» 

  .ارينج بس
  )متوسط 

نيعنبرآگ خال: 2
تو يم نيچن  هم

  )وسط

  .هند دواند

  )ط

دوخت ننده،يكه ب
ريتصو نيا. ديآ ي

كه نشان يربند

(  

«: جناس / )بت
محبـت يعنـا 

يعنامكه در  »

متفاوت استفا ي
آن هيثانو يمعنا

شهيهم يدر معنا 
استفاده شده اس

به نقل مجلس 
  )دشوار 

دوازدهم؛ علوم انس

  خضر ي
  ت خضر

»خضر« يبرا» ن
  

از رن يست حاك
: سطح دشواري

2كوثر لعل نشر 
و) در بهشت ي

متو: طح دشواري

ونِ رسوا را خواه

متوسط: دشواري

ك حيتوض نيبد. ت
يوجود م شب به

  

كمر: زنّار( قلندر
 

  
)دشوار: دشواري

محب( ساغر مهر 
در مع »مهر« ةاژ

»مدام« ةربرد واژ

يدر دو معنا »گ
ت آمده است و م

وستهيپ: تناسب م
متفاوت ا يمعنا
»هيگر«: هيتشب

: سطح دشواري

سنجش د

يشدت ناراحت ف
ه ماجراي حضرت

تا هنگام مردن« 
 .ه نخواهد كرد

اس يريتصو» شم
تركيبي؛ -) 3و 

:1نشر/ هندو : 2
يا چشمه( كوثر 

  . آمده است
تركيبي؛ سط -) 

   .نرخِ دلبر ك
آتش، منِ مجنو 

  .ندا 
  . ت

؛ سطح د3درس 

 پارادوكس است
ش ةاز تود ديورش

.)هستند يهيب

ه همراه داشتن ق
  .دشو »خوار م

.گ قسم خوردن
؛ سطح د6درس 

و) ديخورش(هر 
وا: تناسب هاميا 

است كار نيچن
 

چنگ«: جناس/ 
دست يدر معنا

هاميا/  »نيكمان ك
در دو م نيريش 

ت/ . ندارد: ناسب
تركيبي؛ -) 3و 

    
 

  .رست است
فيدر توص يرو 

ة غيرمستقيم به
كاربرد عبارت 

 و مرگ را تجربه
از چش دنين چك

و 2، 1(ن ادبي 
  .رست است

2لف بهشت: 1ف
به) لب( لعل هي

لب يل در معنا
)3و  2(ن ادبي 

  .رست است
رخ، به ر نهييو آ

ةسانِ شعل ن به
   :تاياب ر

هياقد ادات تشب
ستيه مشهود ن

د -) 2(ن ادبي 
  .رست است

صورت سؤال، ت
خو: »1« ةنيگز 
تشب ةاضاف »ديش
   :ها نهيگز ر

به» زنار«در : س
غم«  ارياندوه : س
به جان مرگ: س

د -) 3(ن ادبي 
  .رست است

مه نيساغر زر: 
/محبت يگريد

چ هم. ناسب دارد
 . تناسب است

نوا  مطرب بلبل 
د) دوم(چنگ : ب
  :اتياب ر

كم«: هيتشب/ . ندارد
:جناس /. ندارد 
ايهام تن. / ندارد 

و 2، 1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
ادهيز: اغراق
اشارة: تلميح

:نما متناقض
است راينام
خون«: هيكنا

علوم و فنون(
در 4گزينه  .3

لف: نشر و لف
يتشب: هيتشب

لعل: استعاره
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
چو] تو[ )ب
باد جنو )ت

ريسا بررسي
فا )و ث الف
شبه وجه )پ
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
تيبارز ب يةآرا

تيب ريتصو
خورش) آتشِ
ريسا حيتشر

پارادوكس )2
پارادوكس) 3
پارادوكس )4
علوم و فنون(

در 4گزينه  .3
:هيتشب )الف

و د ديخورش
تن »گردون«
در »ساغر«
:هيتشب )ت
تناسب هاميا

ريسابررسي 
ند: جناس) ب
:هيتشب) پ
:جناس) ث
علوم و فنون(
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بين : نظير ت

ختيار تغيير 

  .شود مي
سه مصـراع  

لند اسـت؛  

هجايي كـه  

  .است» 

 

  ذشت
  دت
-  
  فع

مراعات/ » لندي

جود دارد ولي اخ

بندي هجايي م هت
ماقبل آخر هر س

  ست
 

  ست
 

  
 

  ست
 

صوت كوتاه به بل

كوتاه به جاي ه

»ابدال« شاعري 

14(  

ها بِ گ  
  مد     يا

−  
  ستفعلُ

بلن«و » قد«عني 

 مصراع دوم، وج

نيز دست» يلُ فعل
در هجاي م» ل

دس
- 

دس
- 

يم
- 

دس
- 

تغيير كميت مص

ست، دو هجاي ك

م داراي اختيار

  

22/01/404ت اول 

  .ت
شب ه
يا  م

− −
مس

در دو مع» بالا« 
  

ل و هجاي دوم

ولُ مفاعيلُ مفاعيل
ابدا«م و اختيار 

    لا بر
    -   -  

       UU  
   لا  بر

    -   -  
       UU  

  ي نم   گو
    -   -  

       UU  
  صح را بر

    -   -  
       UU  

ن داراي اختيار ت

شاعري ابدال اس

 كه هجاي پنجم

10 
 

جامع نوبت(ساني 

  

است» ستفعلُ فع
  و  ز  چِ
  ي چ نَ
  
  فعلُ

.  
و ايهام واژة» ه
.شود ديده مي 

  .است) 1(فيه 
نجم مصراع اول

مفعو« به صورت 
ول، دوم، چهارم

 
با

  -
  
لا
-
  

بي 
-
  
ص
-
  

آن 5هجاي . ت

ه داراي اختيار ش

  )ط

جه داشته باشيد
  )ط

دوازدهم؛ علوم انس

.شود  ديده نمي

علُ مستفعلُ مس
زان   رو
خُد   هي

− −
مستف

شود ل ديده مي
بنفشه«ويش به 

)»بالا«و » قد« 
اند و قاعدة قافي ه

 هجاي دوم و پن

است كه» لُ فع
در مصراع ا» راع

 .شود  ديده مي
  ن  دا  زِ يِ 

- *   -   U U

  ت  لؤ لُ يِ
-    -   U U  

 ف شِ  اي  بِ
-   U   -  U  

  ت  با   د بِ
-    -   U U  

است» ن فاعلاتن
  .شده است
كه) 3(در گزينة 

متوسط: دشواري

جتو. است» علن
متوسط: دشواري

سنجش د

ر كميت مصوت

مستفع« 1گزينة 
ء ك   
  ت يِ
  
  علُ

مصراع دوم ابدال
، مو»سرو«ق به 
/» لؤلؤ«و » حر
واژگان قافيه» را

 حذف همزه در

 مستفعلُ مستفعل
جاي پايان مصر
وم مصراع سوم

تَن 
U  -

نت
U  -

نف  
 -

رت  
 -

فاعلاتن مستفعلن
 مورد رعايت نش
سي بهتر است د

  .شود
؛ سطح د2درس 

علاتن مفاعلن فع
؛ سطح د2درس 

    
 

  .رست است
ي، اختيار تغيير

  :ها نه
 رباعي و بيت گ
دي  دي 

وز  گف ت
− −

مستفع
، مسوم ركن سوم

قد معشوق: نهان
بح«/ » مو«و » سر
بالا، لالا و صحر«

ي اختيار زباني
  .ت ندارد

مستفعلُ« رباعي
بلند بودن هج«ي 

در ركن دو» لب
 ر  وز  قَ  دس 
-    -*   U U

ه ز  دبح  ر  
-    -*   U U

ب هر   جا   ك
-    -   U U 

مو   يي  زِ  س
-    -   U U 

 )شوار
  .رست است

مستفعلن فا«عر 
يع هجايي اين

 گفتة كتاب درس
 است، نگاشته ش

د -) 3(ن ادبي 
  .رست است

مفاعلن فع«ينه 
د -) 3(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
در اين رباعي
بررسي گزين

وزن اين) 1

در هجاي س
تشبيه پن) 2

سر«(واژگان 
«واژگان ) 3

در اين رباعي
ت مصوكمي

وزن اين) 4
اختيار وزني

قل«و اختيار 

-

ب
-

ه
-

م
-

تركيبي، دش(
در 2گزينه  .3

وزن اين شع
ولي در تقطي

گ: نكته طبق
داراي ابدال

علوم و فنون(
در 4گزينه  .3

وزن اين گز
علوم و فنون(
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. »مفـاعيلن   

ن به جـاي  

» وت بلنـد    

صـراع دوم  

تغييـر  «يار

ت مصـوت    

 كوتـاه بـه   

 كوتـاه بـه    

و هجاي » 

 

عـول مفـاعلن م

فاعلاتن« آوردن 

ظ كـردن مصـو

خرين هجاي مص

لي در بيت اختي

تغييـر كميـت«ر   

 كميت مصوت

كميت مصـوت

وتاه به بلندت ك

14(  

مفع«: اژه اسـت 

  )ناهمسان(
  )مسان

  )ناهمسان(

  
  .ست

 و داراي اختيار

كوتاه تلفـظ«ر تيا

آخ. خ نخواهد داد

ف همزه بوده، ول

ت؛ امـا اختيـار

تغيير«ي اختيار 

تغيير ك« اختيار 

ير كميت مصوت

  

22/01/404ت اول 

و اراي ايـن وزن 
  .د

(» فاعيل فعولن
ناهم(» عيل فعل

(» فاعيل فعولن

.وده شده است
سروده شده اس» 

لند آمده است
  »ن

 دوم، داراي اخت
 .د

رخ» قلب«ختيار 

داراي حذف» رم

 داراي ابدال است

داراي) ز(ع اول 

داراي) ت( اول 

تغيي«ي اختيار 

11 
 

جامع نوبت(ساني 

دي ديگر آن دا
دهد ناهمسان مي

فعول مفاعيل مف
ول مفاعيل مفاع
فعول مفاعيل مف

  )ط

سرو» هزج«بحر 
»متقارب«ر بحر 
  )متوسط

 هر دو مصراع بل
بن«و » عا«: ست

مصراع 5هجاي 
وجود ندارد» وتاه

در اين وزن اخ. 

در قلم آر«بارت 

 )شوار

ر دو مصراع آن

مصراع 12هجاي 

مصراع 7جاي 
 
مصراع دوم دارا 

  )شوار

دوازدهم؛ علوم انس

بند است؛ صورت 
ندي آن، وزني ن

مف«يا ) همسان(
مفعو«يا ) مسان

مف«يا ) همسان(
متوسط: دشواري

  .ري است
  .دوري است

  .ن است
سان بوده و در بح
مسان بوده و در
م: سطح دشواري

اولين هجاي. ت
اس» ابدال«اراي 

ه. است»  فعلن
كردن مصوت كو

.است» ن فاعلن

عب. است»  فعلن

دش: طح دشواري

ره 9هجاي . ست

ه. است»  فاعلن
 .است» ابدال«

هج. است»  فعلن
.است» ابدال«

7هجاي . ست
  .است 

دش: طح دشواري

سنجش د

»علات مفعولن
بن ، هردو صورت

(» تفعلُ مستف
هم(» تفعلُ مس

(» مستف تفعلُ
؛ سطح د2درس 

و دو» لن فاعلن
و د» ل مفاعيلن

و همسان» علن
همس. است» عي

هم. است» فعولن
؛ س11درس  -) 

است» علن فعلن
هر دو مصراع دا

 فعلاتن مفاعلن
بلند تلفظ ك«ر 

 فاعلاتن فاعلاتن
 .ي پاياني است

فعلاتن فعلاتن
  .د

؛ سط8و  5درس 

است» فاعلن فعلن

 فاعلن مفتعلن
«داراي ) هم(وم 

 فعلاتن مفاعلن
داراي ) پو(ول 

ا» فعلاتن فعلن
»ابدال«ختيار 
؛ سط8و  5درس 

    
 

  .رست است
مستفعلُ فاع«ت 

كنيد، شاهده مي
  :ها ر گزينه

لُ مستفعلُ مست
لُ مستفعلُ مست
لُ مستفعلُ مست

د -) 3(ن ادبي 
  .رست است

  :  ابيات
لن فاعلن مفتعلن
ل مفاعيلن مفعول
 فاعلن فاعلن فا
لن مفاعيلن مفاع
 فعولن فعولن فع

)3و  2(ن ادبي 
  .رست است

علاتن مفاعف«ت 
هجاي نهم ه. ت
  :ها نه

مفاعلن« بيت 
ر اين بيت اختيا

 .ست
فاعلاتن« بيت 

ر كيفيت هجاي
فعلاتن ف« بيت 

وجود ندارد» ت
د -) 3(ن ادبي 

  .رست است
فعلاتن مف«يت 

  .ندارد» د
  : ها ر گزينه
مفتعلن« بيت 

مصراع دو 2اي 
مفاعلن« بيت 

مصراع ا 13اي 
فعلاتن ف« بيت 

داراي ا) ري(ل 
د -) 3(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
وزن اين بيت
چنان كه مش
بررسي ساير

مستفعل«) 1
مستفعل«) 2
مستفعل«) 4
علوم و فنون(

در 1گزينه  .4
بررسي وزن

مفتعل«) الف
مفعول«) ب
فاعلن«) پ
مفاعيلن«) ت
فعولن«) ث
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
وزن اين بيت

است» فعلاتن
بررسي گزين

وزن اين) 1
است؛ اما در

درست اس) 2
وزن اين) 3

داراي اختيار
وزن اين) 4

كميت مصو
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
وزن است بي
كوتاه به بلند
بررسي ساير

وزن اين) 1
و هجا» بلند

وزن اين) 2
و هجا» بلند

وزن اين) 4
مصراع اول 9
علوم و فنون(
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ا يا با فعل 

را در  يروز

 هـا  دهي ـپد 

در . (است 
قناعـت،  : د 

ها در ديگر گزينه
  . ندارند

  . دارد

ر  بهـار و بـه   دن

  .كند يم 
ةهم ـ كـنم،  يم

داريسبز و پا شه
داننـد يهـوم م ـ 

  . ره دارد

14(  

د. شوند فيه نمي
يه شدن مانعي

سرنوشت اشاره د

ديرس ـ ديو ام د

يدرد با من هم
هر سو كه نگاه م

.  
شيچون سرو هم

نماد پنج مفه ت

اشار الاتيدن خ

22/01/404ت اول 

قاف »رو«و  »س
صدرها براي قافي

و س ريمقابل تقد

  . داند 
   

كند يبر دعوت م

و ب گذارد يمن م
به ه ديگو يو م 

دنين رسخواست
چ شته است، هم

ايرا در ادب   و آن

  يي

ن و نامعتبر بود

12 
 

جامع نوبت(ساني 

  .د

 )سط

رس«. اقي دانست
 فعل مضارع، مص

  )سط

بشر در م ريتدب ي

يمقابله م رقابل
.داند ي بهشت م

 )سط

روزگار به صب ي

آلود م چشم اشك
نديب يم ارياز  ي

ست از تمنا و خ
كا دل در يوست

 و پربرگ است

 )متوسط 

يايدن يها يخوش

 

  )متوسط 

جها تيدن ماه

دوازدهم؛ علوم انس

اند  رعايت نكرده
  . هستند »
  .هستند »

  .ستند
  .كنند  مي

متوس:  دشواري

آن را حرف الحا 
ف الحاقي از سر

متوس:  دشواري

يمدآاردو به ناك

ريسرنوشت را غ
از جهنم و ييا
  . كند ي

متوس:  دشواري

يو ناسازگار يهر

بر چ نيت، آست
يا را نشانه زيچ ه

جان عاشق پر اس
جنس عشق و دو
 همواره سرسبز

  )ي
: سطح دشواري

غمِ عشق بر خ ح

 .به دل عاشق 

: سطح دشواري

دو به نامعلوم بود

سنجش د

شرايط قافيه را 
»2« ةطابق قاعد
»2« ةطابق قاعد

هس »2« ةق قاعد
پيروي »1« ةعد

؛ سطح11درس 

ةبايد شناس. ت
ورت حذف حرف

؛ سطح11درس 

هر د :»4«ة نيز

س ار،ياز  ي و دور
را نما ايجهان، دن

يطلب م ري، خ
؛ سطح10درس 

واجهه با سردمه

است  من انداخته 
همه وا،يش يانيب

ج يول ،تسدور ا
كه از جن يدرخت
هست كه يختان
يدست يهو ت يت
تركيبي؛ -) 3و 

حيترج: »ث«و » 

  . تند
اري نشستن غم 

  . شده است
تركيبي؛ -) 3و 

هر د ،»2« ةنيز

    
 

  .رست است
  :ت

»باشي«و  »پي
مط »گرفته«و  »
مط »فكرت«و  »
مطابق »كان«و  

از قاع »يا هو«و 
د -) 1(ن ادبي 

  .رست است
فعل مضارع است
هيم و يا در صو

د -) 1(ن ادبي 
  .رست است

گز تي سؤال و ب
  : ها نهيگز ر

فراق هيتوج ي
از وضع ج هيگلا

 جهان و كائنات
د -) 2(ن ادبي 

  .رست است
مخاطب را در مو

  .كند يم
اريكه نظر بر  ي

يابتهاج با ب شنگ
  .دارند

سرمنزل عشق د
كه د كند يعا م

رو از جمله درخت
بلندقامت ،يسبز

و 2، 1(ن ادبي 
  .رست است

»الف« تيرك ب
  : اتياب 
غم تو هست ريگ
عاشق شدن و 

ش وسي عشق مأ
و 2، 1(ن ادبي 

  .رست است
گز تي سؤال و ب

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
بررسي ابيات

نخسپ« )الف
»نهفته« )ب
بتشر«) پ
»جان« )ث
و »آهو« )ت
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
ف »رسد مي«

ماضي مواجه
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
صورت تيب

ريسا بررسي
شاعر برا )1
شاعر با گ )2
شاعر از )3
علوم و فنون(

در 1گزينه   .4
شاعر م) الف 

دل او زنده م
يهركس) ب 
رهوشيام) پ 

نشان از او د
با آنكه س) ت 
شاعر اد) ث 

سر عت،يطب
سر ،يآزادگ

علوم و فنون(
در 3گزينه  .4

مشتر مفهوم
ريسا مفهوم

همه درگ )ب
فيتوص )پ
شاعر از )ت
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
صورت تيب
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اي  ق اشاره

  .باشد

  .د
 ي كـه ط ـ 

 نيش ـيپ ت

  .اهم كند
  .گيرند ي

  . است

.است) ياصل ري

ه جاودانگي عشق

  نگي

ليت داشته بامقبو

كند يم ريتعب) ن
 ـ را يردازان غرب

تاي ـنظر ينيـازب 

 . هستند ي

براي همگان فرا
عي را ناديده مي

14(  

عالم خلقت يصل

يمس(پرگار  ريس

به) 4(در گزينة 

وني هويت فرهن

تواند م شروع نمي

نيقفس آهن(به  
پرهي است و نظر

ند، به تأمل و بـ

يراراديغ يمدها

مكان رقابت را ب
هاي اجتماع ديده

  

22/01/404ت اول 

اص ةمغز و هست

مانند خط س قت

ولي د ؛است شده 

  تزلزل هويتي

دگرگو ←روند 
  ران هويت

 باشد، قدرت نامش

،ها داردآن يقع
گسترده زيرب ن
دانستنيم تيشر

اميآثار و پ ي دارا

  تبييني 

وظف است كه ا
پد يدگي و عمق
. ل عملي است

13 
 

جامع نوبت(ساني 

، م  ناب و خالص
  .پسندد ي
قيحق و حق ريس
( 

ق تا ابد تأكيد ش

  )سط

تز ←دهند  مي
 

ر ماعي فراتر مي
بحر ←خانواده 
  )متوسط

ه، فرهنگي ديني
  )نه

  )سط

  .ود
واق يازهايها و ن
جهان غر مندان

بش يرك و حتم

، دنديآي وجود م
  )سط

  انتقادي ←
←دانستند  ي

  )سط

گي از جامعه مو
پيچي ،هاي ساده

عقل نظري و عقل

وم اجتماعي

دوازدهم؛ علوم انس

شراب ون مانند
يرا نم اريبا  يالي

مس. كرد يسر ط
)دشوار: يدشوار

ش نكردن معشوق

متوس:  دشواري

نوادگي ترجيح م
 عارض فرهنگي

رون جهان اجتم
عرض خ دگي هم

م: سطح دشواري

گ عمومي جامعه
رد هر سه گزين (

متوس: ح دشواري

شويآغاز م يگر
هجدا از انسان ي

شمياند ي به رو
 سرنوشت مشتر

 اراده انسان به
متوس: ح دشواري

  )گرايان سبي
  تفسيري

←پردازند   نمي
علمي مي ي را غير

متوس: ح دشواري

دولت به نمايندگ
ه بي پاسخدستيا

ضوع به معناي عق

 علو

سنجش د

ت است و افلاطو
يوصال خ ،رايز 
با س ديرا با قتيق

؛ سطح د7درس 

عاشق و فراموش

؛ سطح12درس 

دگي خانرا بر زن
تع ←ش طلاق 

دودة تغييرات د
ي زندگي خانواد

؛ س92، ص11س 

شوري كه فرهنگ
.ه درست هستند

؛ سطح )3و  2و  

روشنگ يهاسفه
يهدف ايكه گو ي
را يديجد يها
شدن را يوي دن

به خواست و: د
؛ سطح)3و  2و  

نس(مدرن پسا ←
ت ← واقعيتند 

 تبعيض نژادي
لاق و علوم ديني

؛ سطح)3و  2و  

ي معتقدند كه د
رويكردها براي د

براساس موض ←

    
 

  : ها نهيگز ر
مركز عالم خلقت

ا ياز دور هيگلا
راه حق يدهلو ل

د -) 2(ن ادبي 
  .رست است

ت بر وفاداري ع
  

د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
ندگي مجردي ر
 ازدواج و افزايش
جتماعي از محد

هاي ها و بديل يب
درس -) 1(سي 

 .رست است
در كش: ت نادرست

دوم هر سه گزينه
1(شناسي  معه

 .رست است
غرب با فلس ديجد

ينظم ةر از سلط
هاسلام افق ينو

و سمي، سكولار
  .نده است

دارند يژگيو  دو 
1(شناسي  معه

 .رست است
← سلطه است 

خلق و بازسازي
وصيف و تبيين
نند فلسفه، اخلا

1(شناسي  معه
 .رست است

اجتماعي   عدالت
برخي ر ←يي 

←معناي خاص 

www.sanjeshse

ريسا بررسي
دل دانا م )1
شاعر با گ )3
دليب يا )4
علوم و فنون(

در 4گزينه   .5
در همة ابيات

.نشده است
علوم و فنون(

 

در 2گزينه  .5
بسياري ز -
تأخير در -
تغييرات اج -
يوع رقيبش -
شناس جامعه(

در 4گزينه  .5
بررسي عبارت

هاي دعبارت
تركيبي جا(

در 1گزينه  .5
فرهنگ ج -
ماكس وبر -
معن اتيح -

،ستميقرن ب
خود فراخوان

اتياعتبار -
تركيبي جا(

در 3گزينه  .5
علم عامل -
ها خ دانش -
صرفاً به تو -
علومي مان -
تركيبي جا(

در 1گزينه  .5
طرفداران -
زداي هويت -
عقل در م -
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  ي

ر اجتماعي 

د انتقـادي  

اي،   جامعـه     
  .ادخيص د

  لاريسم

ساز گچة همانند

 سطح پژوهشگر

تجدد در رويكرد

  حمن

   وبر

ـد و درون هـر
ت صحيح را تشخ

14(  

   .استها  سان
گرداني از سكولا

ديگ ←سازند  ي

ند و در هر سه

تماعي جهان مت

  
عبدالرح  طه ←

ماكس ←ند 

هـا نيـز متفاوتنـ
توان شناخت  نمي

  ي در قرآن
  ه

22/01/404ت اول 

 .ت است

  )ط

تقل از ارادة انسا
م يا گريز و رويگ

نگ مختلط مي

ويژة خود را دارن

ر برابر علوم اجت

چارلز هندي ←
 در غرب است 

كن ت، معرفي مي

ه جوامع و فرهنگ
ف داوري كرد و

جامعة آرماني ←
فلسفه ←سان 

  عقل و وحي

14 
 

جامع نوبت(ساني 

همگان درست ي

متوسط: دشواري

ها مست وضوع آن
پساسكولاريسم 

  اجتماعي ت 
 با هم يك فرهن

  )ط

هاي و ، استدلال

عي اسلامي را در

  

←... لاح كنم و 
معناي عقلانيت

  بدهمد ع
  باردو

گاه مستقل است
  )سط

رهنگي است و ج
هاي مختلف ناخت

←. كند مك مي
اري جهان و انس

ع ←خن گفت 
  فارابي ←

دوازدهم؛ علوم انس

 
يمكان رقابت برا

؛ سطح د10، 9 

دهد كه مو ر مي
←نق بخشيد 

نقش و عضويت ←
ژادي در ارتباط

متوسط:  دشواري

 تفسير و تجويز،
 

گاه علوم اجتماع

)متوسط: شواري

ن را اندكي اصلا
لام متفاوت از مع

شيخ محم ←م 
فيليپ زيمب ←

بارو، بازار و دادگ
متوس: ح دشواري

ط اجتماعي و فر
ها و شن ان دانش

  )متوسط: ري

ضعفان جهان كم
 نسبت به معناد

سخ...  عدالت و 
←دانست  ي مي
  )متوسط: ري

سنجش د

.است) عام( ير
ام .ادرست است

  .ت
،5، 3  درس -) 

قابل علومي قرار
و دروغين را رون

←ن اجتماعي 
ي درگير قومي نژ

؛ سطح)3و  2، 

سلمان، تبيين،
 .و حقايق است

ورت سؤال ديدگ

؛ سطح دش10س 

نرا خراب نكنم آ
ت در جهان اسلا
 اسلام را نديدم

←دان ساختگي 
راي قلعه، برج، ب

؛ سطح)3و  2و  

ماً محصول شرايط
ميا توان نميد، 

 .ت است
  .ت
؛ سطح دشوا8س 

ديدگان و مستض
ديدگاهي جامع

ها مانند و ارزش
انساني موعة علوم 

؛ سطح دشوا9س 

    
 

 : هانهيگزر 
ريسوم عقل تفس

ول ثروتمندان نا
دوم نادرست است

)3(شناسي  معه
 .رست است

م مدني را در مق
و هاي كاذب يت

تباط ما با جهان
هاي يري از گروه

،1(شناسي  معه
 .رست است

 انديشمندان مس
و ها شف واقعيت

   انتقادي
جه كنيد كه صو

 
درس -) 3(سي 

 .رست است
 كنم اين دنيا ر
د مفهوم عقلانيت
مسلمان ديدم و
در ايجاد يك زند
ستگاهي كه دار

1(شناسي  معه
 .رست است
  :رت نادرست

د كه دانش، تمام
ختلف وجود دارند

  :هانهيگز ر
دو بخش درست
ل نادرست است

درس -) 3(سي 
 .رست است

ده بتواند به ستم
ست براي بسط د

ها و ربارة آرمان
ماعي را زيرمجم

درس -) 3(سي 

www.sanjeshse

ساير يبررس
عبارت س )2
عبارت او )3
عبارت د )4
تركيبي جا(

در 2گزينه  .5
فارابي علم -
بازار معنو -
مجراي ارت -
تعداد كثي -
تركيبي جا(

در 4گزينه  .5
از نظر) الف

به دنبال كش
رويكرد) ب
توج: نكته* 
 .خواهدمي

شناس جامعه(
در 3گزينه  .5

بايد سعي -
معتقد بود -
در شرق م -
آزمايش د -
شهر را زيس -
تركيبي جا(

در 4 گزينه .5
بررسي عبار
اگر ادعا شود

هاي مخ گروه
ريسا يبررس

هر د) 3و  1
بخش اول) 2
شناس جامعه(

در 1گزينه  .6
تا آنجا كه -
اس تلاشي -
توان د مي -
علوم اجتم -
شناس جامعه(
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ي عبـور از   

ود بـه كـار         

د و تحـول    
ستقلال اين 

  ي

 بشـري از   

 از درون و 
  مگاني

  .سي است

را بـه حـل      
 پاسـداري        
خـود قـرار     

زگشت بـه  
گشـت بـه   
ن معنـوي     

 خـش دوم 

ي و تشويق بـراي

هـت منـافع خـو

كنند و بـا رشـد
قال در جهت اس

زدايي يي و عادت

هـاي ا و آرمـان  
  .شود ي

ي معنادار با نگاه
ن با آموزش هم

يبرال دموكراسم ل

رسـالت خـود ر
 جهـان اسـلام

مخاطـب پيـام خ

ي غرب بود، باز
ه بازگد، نبود بلك

 را ذيـل آسـمان

بخ .وجـود دارد  ه

14(  

 جهان اجتماعي

 

و قـدرت را در جه

ك  زده منتقل مي 
شود و اين انتقا ي

زدا آشنايي ←

هـا ابي ارزشزي ـ
متفرق سپرده مي
 پديدة اجتماعي
سترش مزاياي آن

 تاريخ بشر، نظام

هـا و ر ، و ارزش
 عـزت و اقتـدار

ها را م مه انسان

سياسي و اقتصاد
شد ب تفسير مي

جغرافياي خـود

عهيش ـ يو آرمـان 

22/01/404ت اول 

قيدتي و ارزشي

  دن يا نبودن
 اقتدار ←شد 

سـئول نيسـتند و

ورهاي استعمار
مچنان حفظ مي

عيت اجتماعي 

جربي، امكان ارز
هاي م اد و گروه
عنوان قادي، به

 آن و تجويز گس

و محصول نهايي

ها ه كرد، آرمان
ي اسـلامي، از

 فطرت الهي هم

ر برابر هجوم س
هاي دنيوي غرب
 خود، تاريخ و ج

 نظام مطلوب و

15 
 

جامع نوبت(ساني 

هاي عق رة بنيان

راساس مفيد بو
ذيرفته شده باش

  )وسط

كثريت مردم مس

ابسته را در كشو
غربي همچ  و غير

  )ر

   معرفتي

گي و عمق موقع
  سياليستي

  )ط

 افول علوم فراتج
ر به تمايلات افر

شناسان انتقمعه
تحسين مزاياي

  .ت است
ل تصور نيست و

  )ر

ي شيعي استفاد
هـاي اس آموزهس

دانست، خود مي
  .ديد خود مي

 .بود يغرب
 اسلامي ايران د
ه ي كه با انديشه

هويت اسلامي 

اول يژگيحقق و

دوازدهم؛ علوم انس

بازانديشي دربار 
 

 ارزيابي مردم بر
صورت رسمي پذ

متو: طح دشواري

  جتماعي
ران كه در برابر اك

ايع وابرخي صن 
كشورهاي غربي

شوارد:  دشواري

بحران ←خود 

 شدن به پيچيد
سوس ←اشت 

متوسط:  دشواري

رت است كه با
ها و امور  آرمان

ي از ديدگاه جا
اي اجتماعي و ت
، كاهش جمعيت
گزين بهتري قابل

دشوار:  دشواري

ز ذخاير معرفتي
برا. محدود نكرد

جهان را وظيفه خ
شر را رسالت خ

رغيغ يهنگ ها
هويت  مقاومت

يخي و جغرافيايي
 ن با بازگشت به

شروطه امكان تح

سنجش د

←نشمندان 
 هان اجتماعي

پذيرش←ايي
صي رضايت و به

؛ سط11و  10س 

هاي اج ي پديده
دا ليتي از سرمايه

،ي بازار مصرف
ستگي و فاصلة ك

  .روت نيست
؛ سطح)3و  2، 

 توجيه حضور خ
  نامه  فتوت ←

مومي و نزديك
 توليد وجود ندا

؛ سطح)3و  2، 

معنا به اين صو
ها، رة اين ارزش

هاي اجتماعي بكه
ها وانان به شبكه

جتماعي متجدد،
ي اين نظام، جايگ

؛ سطح)3و  2، 

يران رخ داد و ا
شيعيان جهان م
و مستضعفان ج

فتي و معنوي بش

ساز فره خيور تار
اصل يك سده م
يشتن صرفاً تاريخ

جامعة ايران. بود

ود با انقلاب مش

    
 

 .رست است
 خلاء معنوي دا
يتي فرهنگي جه

گرافرهنگ فايده
ون اكراه و از روي

درس -) 1(سي 
 .رست است

شناسايي ←ي 
حكومت اقل ←

 غربي به اقتضاي
ستعمارزده وابس
عديل جهاني ثر

،1(شناسي  معه
 .رست است

هان غرب براي
←مل هر حرفه 

نش عملي و عم
خصوصي وسايل

،1(شناسي  معه
 .رست است

گيري زوال مكل
ود و داوري دربار
زايا و معايب شب
ش افراطي نوجو
 نشانة جهان اج
پايان تاريخ، براي

،1(شناسي  معه
 .رست است

مي با آنكه در اي
ايران يا ش  جامعة

ع از محرومان و
ل مشكلات معر

 :هار گزينه
حضو يبرا ايگو 

سلامي ايران حا
شت به يك خوي
هي و توحيدي ب

  . داد
معتقد بو ينئينا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
كاستي و -

مرزهاي هوي
ف پيدايش -
قدرت بدو -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6
عقل عملي -
اليگارشي  -

  .گيرند مي
كشورهاي-

هاي اس كشور
ها و تع كشور

تركيبي جا(
در 4گزينه  .6

ناتواني جه -
دستورالعم -
عبور از دا -
مالكيت خ -
تركيبي جا(

در 3گزينه  .6
فرآيند شك -

رو دست مي
مطالعة مز -

تقبيح گرايش
شاخص و -
در نظرية پ -
تركيبي جا(

در 4گزينه  .6
انقلاب اسلام

هاي چالش
كرد، دفاع مي
داد و حل مي

بررسي ساير
يشاهد) 1
انقلاب اس) 2

اسلام، بازگش
خويشتن اله
توحيد قرار

ن يرزايم) 3
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لعـه كـرد؛   
     ه اسـتفاده      

 و امكانـات  
تـوان  مـي  

رة رفتـار و   
امه سـبك  
 را مشخص 

 مراجعـان  و

شـان دادن  

دون نقـاب  
  . د
 نظـام  ريـأث 

 قلـب  ةانداز
   .ند

  .شاره دارد
پـس  . شـد 
مربع،  دستة

  تغييـر  لـف 
 سفيد سمت

   لـف تغييـر   

لـوم ديگـر   

   )يا موضوع

شده مطا نييتع 
شـتر از مصـاحبه

رساني به وسايل
)مشـاهده (داري  

ز خود فرد دربـار
نادر پرسش. شود

پذيرين آسيب
 ـ و مـاران يب ةجرب

نش يبـرا  يتينس ـ 

دون تحريف و بد
دهد يو را شكل م

تـ تحـت  هاآن ز

ا و برابر سه ششُ
كنن ياديز يمند

ه اصل استمرار اش
باش يگـر يد يصر
د(بندي كنيم قه

مختل هـاي مينـه 
قس اگر ولي نيم،
هـاي مختلمينـه  

عل يهامسئلهكه 

14(  

مدها و تعريف يا

شياز پ يها مه
درمـاني نيـز بيش  

ر به افراد، آسيب
بـردكه با فـيلم  د

ن حالت محقق از
گذاري شف نمره

را ارزيابي و ميزان
تج تيريمـد ـال   

نقـش جن يفـا ي

كه هستيد، بدت 
او يآرمان ها خود

برو كه است بت

ش تيظرف و ندازه
توانم احساس نان

بهرپيوسته، پس 
بص يژگيو هر اي ر

ر يك مقوله طبق

زم تأثير تحت ل
بينمي هم رويهب

ل تحت تـأثير زم

لي كدر حا. ستند

22/01/404ت اول 

 
ها و پيام ويژگي(

نام  كمك پرسش
 مشـاوره و روان

كي، پرتاب اشيا
افتدهي اتفاق مي

در اين. هده كرد
هاي مختلفصورت
توان فرد رن مي
بـراي مثـ. ه كرد

يااسـت كـه بـه     

استدقيقاً هماني  
ه آلدهيا نيشد، ا
محب و خشم س،

ا كهيطوربه رند؛
نوجوا شوديم ث

 نه منقطع و غير
مقدار بافت، دازه،

ها در شباهت آن

شكل يك از ما ك
روب حيوان دو ره

ك ما از يك شكل

هس» نشدهتعريف

16 
 

جامع نوبت(ساني 

 .است) ره(ني 
(ها،  و بررسي آن

  )ر

با ايمشاهده و  م
در جلسـات(. د 

ت كلامي و فيزيك
هاي باشگاه تيم

  .دليل كر
ت مستقيم مشاه
صمعتبر باشد و به
سبة نمرات كل آ

شده استفادهيين
 .نجام داد

روانـي ا يها يگ

خود واقعي .رند
خود داشته باش ي
ترس ساده جانيه
   .دنشو
دار يتوجه قابل د
باعث راتييتغ نيا 

 پيوسته ببينيم،
اند رنگ، شكل، ظ

اساس اشيا را بر

ادراك كه كند مي
چهر )زمينه(كي 

نيم، يعني ادراك

خوب ت«اً از نوع 

  وانشناسي

دوازدهم؛ علوم انس

ط به امام خمين
شناسي و جامعه

دشوار:  دشواري

ميصورت مستق ه
كننـد يستفاده م

خشونتيي مانند 
 طرفداران وفادار

ها را تحليطفي آن
صورتتوان به نمي

ه بايد دقيق و مع
 سؤالات و محاس
هاي از پيش تعي

توان انمي دكان 
  )وسط

ژيو هايكي از آن

دار يخود آرمان ك
يشدن برا لسوف

ه سه به معطوف 
شيم داريپد رت
رشد زين بدن يخل

.كنديم دايپ ش
  )متوسط: واري

صورت متصل و
لحاظ از تواند يم

ولاً تمايل داريم

م بيانمينه است 
مشك قسمت فتن
كنمشاهده مي را

جه هستيم عمدتاً

رو

سنجش د

ست؛ بلكه مربوط
ر هر سه كتاب ج

؛ سطح)3و  2، 

به توان ينم ات را
 روش مصاحبه ا

رفتارهايورزشي، 
 و درگيري بين

هاي عاط واكنش
ي موضوعات را
نامهابي و پرسش

 است با پاسخ به
نامهن از پرسش

ةنيهز با و يحت
متو: طح دشواري

تعددي دارد كه ي
  .پردازدي

كيو  يواقع خود
ليف ايل هنرمند و 

،يكودك ةدور در
صو كي به غالباً 
داخ يهااندام ين
شيافزا خون يكل م
؛ سطح دشو62 

اشكال را بهاريم 
م مختلف عناصر 

ما معمو. ار داريم

 اصل شكل و زم
ورت در نظر گرف

ر درخت يك وير

  )دشوار: شواري

ها مواجني با آن

    
 

رزاي نائيني نيسي
ه يك مفهوم در

،1(شناسي  معه

 .رست است
موضوعا يبرخ :ل

از يحالت ني چن

در مسابقات و :م
ها، نزاعستاديوم

وة ابراز هيجان و
برخي: وم و چهارم

ارزيا. پرسد او مي
ال اسؤ 20شامل 
توانها ميسنجي

را به را كينيكل 
؛ سط28و  27ص 

 .رست است
هويت اجزاي متع

مي )مردانه اينانه 
خ كيافراد  ةهم 
مثل ييها آلدهي
د يجانيه رشد: 
و ستين يفرد 
نوجوان ةدور در: م
حجم و شود يم 

و49، 54، 59ص 
 .رست است

ما تمايل دا» لف
نيب شباهت» ب

صل مشابهت قرا
  ).ي

اساسكه بر» پ
ين تصوير در صو

تصو بگيريم، نظر

؛ سطح دش84ص 
 .رست است

 كه در علوم انسا

www.sanjeshse

مربوط به مي
مطالعه: نكته

تركيبي جا(
  

   
در 1گزينه  .6

عبارت اول - 
چ محققان در

  .)گرددمي
عبارت دوم - 

ها و اسباشگاه
جزئيات نحو

عبارت سو - 
افكار خاص

زندگي كه ش
در نظر. كرد
و شگاهيآزما

، ص1درس (
در 2گزينه  .6

ه: عبارت اول
زن يرفتارها(

:عبارت دوم
اگر نوجوان ا
:عبارت سوم

يهاپردازش
عبارت چهارم

قبل برابر دو
، ص2درس (

در 4گزينه  .6
ال«در تصوير 
ب«در تصوير

تحت تأثير اص
دايره و لوزي

پ«در تصوير 
در ا .كندمي
ن رد زمينه را

  . كندمي
، ص3درس (

در 2گزينه  .6
هاييمسئله

erv.ir
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پيچيـده از   

راين خـوب  

  .تر استاده
ص است و 

  .ه استد

ت ميانـه يـا    

  .پذيرسيب

 انجام از دن

 مشـاور  و ر
 از يدور و 

 يشـتر يب م 
است،  ن آن

اـي   پيـام    ه
  .تناب دارد

  )اجتناب –
. كنـد  خـاب 

هـاي پگر مسـئله 

اشته باشد؛ بنابر

ت اوليه در آن سا
حتمالي آن مشخص

 خوب تعريف نشد

تواند در قسـمت

ست نه خيلي آس

برد لذت؛ مانند د

ري ـوز سـال  هفت
هـا ارزش بـه  را 

حجـم ظاهراً كه 
درون يشتريب ل

خوشـايند و هـم
ترسد و اجتنآن مي

– شيتعارض گرا 
انتخ را يكـي  )ي 

14(  

به عبارت ديگ. ت
  .شود

تواند دزيادي مي

و شناسايي موقعيت
دف و اقدامات اح

ته باشد، بنابراينخ

تگيرد؛ بلكه ميي

پذير اسجداً آسيب

برديم لذت گران

ه و بردارفرمان ل
او و كـرد  شـش 

يوانيل بانتخا. 
پرتغالكند يكر م

كه هم پيامدهاي خ
وليت نگهداري از آ

. (مواجه است) ي
و بيكـاري مك ـ زد

22/01/404ت اول 

 يك مسئله است
نشده تلقي ميف

 است و دلايل ز

ت مشخصي دارد و
تعريف دقيق هد

تواند داشتدي مي

و شديد قرار نمي

سب كرده پس ج

گيد با بودن از و 

سال هفت و ست
كوش او بي ـتأد در
   .كرد 

است ي اولودك
فكست كه كودك 

  . ني است

ي رضايت دهد ك
هم از مسئو  دارد و

سربازي(خواستني 
دستمزيعني (ي 

17 
 

جامع نوبت(ساني 

 و دشواري حل
تند، خوب تعريف
ط به علوم انساني

 است چرا كه علت
 موقعيت اوليه، ت

  .ست
 است و دلايل زياد

ت ناتواني كامل و

را كس 69م نمرة 

است ياجتماع ي

اس سرور و آقا سال
د و فهماند او به 
رفتار مشاور ةزل
كو ةدور در رشد 

دهندة اين اسان

ول يا همان جوان
 

جبور است به چيزي
ت و به آن گرايشد

و ناخ) ازدواج(تني 
لوب و ناخواستني

دوازدهم؛ علوم انس

ي پيچيده بودن
قابل تعريف نيست

اي مربوطمسئله 

شدهخوب تعريف
اي است كهسئله

شده اوب تعريف
ا ط به علوم انساني

  )دشوار 

 است، در قسمت

اكرم. پذير استب
  )متوسط 

(  

يودموج انسان: 
  )بازي گروهي

س هفت كودك: 
را هاييبايز و ها
منز به او با ديبا م
يهاطهيح از ي

، نشاكساني قدار

سالي او به بزرگ
 )متوسط: واري

ن تعارض فرد مجب
سگ علاقمند است
ين دو امر خواستن

دو گزينة نامطل ن

سنجش د

نشده به معناييف
رند و به راحتي ق

← رها در كشو

اي خمسئله ← ي
مس ← مجهوليو

دارد؛ بنابراين خو
مربوط ←گوشي 

: سطح دشواري

  
ت نظر متخصص

  .رد
جداً آسيب 70ا ت

: سطح دشواري

متوسط: دشواري

:كودكي دورة در
( خود يهاجنس
نديفرمايم سلام

يزشت ديبا كمكم
سوم سال هفت ر
يگريد مهم ةجنب 

مق و حجم با غال
.   

مربوط 40تا  2
؛ سطح دشو51و 

در اين :اجتناب – 
هرا هم به داشتن س
م علي با تعارض بي

بين از كه است ر
  

    
 

خوب تعري .ستند
علل متعددي دار
رفتن آمار طلاق

  . است
هاي ايرانيض پلنگ

معادلة جبري دو
لاً استانداري نيز د
ش تعداد سارقان گ

؛119و  118ص 
 .رست است

:هاي نادرستت
چون عباس تحت
اً شديد قرار بگير

ت 50كسب نمرة 
؛194و  188ص 

 .رست است

؛ سطح د120ص 
 .رست است

د اجتماعي رشد
جهم كنار در ند

اسي گرام امبريپ 
كم مدو سال فت

در .ساخت نمون
يشناخت رشد: 
پرتغ آب وانيل دو

. او ادراكي است
0دامنة سني : م
و 50، 48، 44ص 

 .رست است
شيتعارض گرا: 
در اين مثال زه. رد
موقعيت تصميم: 
مجبور مجيد: وم

)اجتناب –ناب 

www.sanjeshse

سين گونه نيا
آنجايي كه ع

علت بالا ر - 
نشدهتعريف

علت انقراض - 
حل يك م - 

قوانين كاملاً
علت افزايش - 
، ص5درس (

در 2گزينه  .7
بررسي عبارت
عبارت اول چ
ناتواني نسبتاً
عبارت دوم ك

، ص8درس (
در 1گزينه  .7

  
  
  
  
  
 
، ص5درس (

در 3گزينه  .7
ر: عبارت اول

منقانون يباز
:عبارت دوم

هفت در. است
رهن هايزشت

عبارت سوم
د نيب از دارد

زيرا پردازش
عبارت چهار

، ص2درس (
در 2گزينه  .7

:عبارت اول - 
ناخوشايند دار

عبارت دوم - 
عبارت سو - 
تعارض اجتن(

erv.ir
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لان يـا بـه   

ونزو گفتـه    
- شيآزمـا  

عنوان يك ه

از او سـلب  
فكـر   افـراد  

اعتقـاد در   
  . ستند

ل فهم باشد 

هرچـه   .زد 

 بـه  آوردن، 

      صـورت ي 
سـت چنـد     

ماند؛ ي مي

رفتن به گيلا .ست

طاي ادراكـي پـو
معمـولاً . اسـت  را 

ها بيشتر باشد، به

ا تيركت و خلاق
ايـن ا. شده است

نيا جه،يدر نت ؛
ل وي هسل از عم

هتر برايمان قابل

سـا يتوانمندتر م
  .شود يته م

  .م نه سطحي
ادي به ي مرحلة

يريادگي ـ از بعـد  
رسـش آمـده اس

درصد باقي 40كه 

14(  

اس يخواستن و ب

خط) ب(به شكل 
گـرهـم  يگريد و

هرچه تعداد خطا

و توان حر كند ي
ارج ش دستش خ
دانند يد رفتار م

 ندارند و مستقل

م تا مفاهيم آن به

موفق، تو يابي باز
گفت »اثر آزمون«

قي داشته باشيم
يعني. شودده مي

نخسـت  يهـا ت 
در پر. گيـرد مي ر

رده شده است ك
  

22/01/404ت اول 

جذاب موضوع دو

ب .ميكنيم دراك
و واگرا كانيپ يرا

  .شودگفته مي
ه - 2.متفاوت است

يخود اذعان م ي
كنترل اوضاع از 

 را مستقل از خو
رتباطي با كار او

ايممايز قائل شده

رر شما را جهت
« اًاصطلاح ،دهيد

د يادگيري عميق
ز حافظه فراخواند

سـاعت در يوش ـ
قرار تدريجي لي

 بر حسب روز آور
.درصد است 60

  . شده است
   

18 
 

جامع نوبت(ساني 

د نيب انتخاب ي

اد بلندتر رايي الا
دار خطوط نيا از 
لاير گ -  مولر يطا

راك با احساس م

يبه ناتوان دهد، يم
ككند يحساس م

رفتار يامدهايپ
 به دست آمده ار

 مايع و جامد تم

مكر يها ر آزمون
پد نيبه ا .كرد دي

درل اثر تداخل باي
رد كه اطلاعات از

فرامو مقدار نيتر
نزول سير يك در 

وند و در نمودار
0يزان فراموشي 

  

استفادهت از روز 

دوازدهم؛ علوم انس

يبرا يريگ ميتصم

  )دشوار

با خط است، رابر
يكي. ميهست جه
خط )الف( شكل ه

اد - 1ن است كه 
  
  )ن

خود را از دست م
اح يعني شود؛ يم 
پ يعني. رسند يم
و نتايج ستندي ن
  )متوسط 

ه بين دو مفهوم

شركت درچرا كه 
ديكسب خواه ير

چراكه براي كنتر
يعني بازيابي دار

  )متوسط: اري

شتيب - 2.شدند ش
و شودمي كاسته

شوفراموش مي) 
پس مي. صد است

جاي ساعتال به

سنجش د

ت زمان به ساعت

ت در يناتوان از ي
  )گرايش 

د: ي سطح دشوار

بر وسط خط دو 
مواج اندازههم خط
به. كننديم دراك

 خطاي ادراكي اين
.شودني فرد مي
آسا: طح دشواري

به خ نانيرد اطم
مليتبد يو خنث 

نم تيند به موفق
در كنترل او دها

: سطح دشواري

چرا كه ،شاره دارد

چ كرر اشاره دارد
شتريب يابيباز ي

ل اطلاعات دارد چ
لة سوم حافظه ي

  .طلاعات
؛ سطح دشوا109

  :داشت بر در ه
فراموش واژگان ز
كا فراموشي اين 

)ساعت 24( روز 
درص 40 يادآوري 

ه در صورت سؤا
 )دشوار: دشواري

    
 

 گذشت

يناش تعارض: هارم
–عارض گرايش 

؛152و  151ص 
 .رست است

طول نكهيا با ،)ب
خ دو با )الف( شكل

اد بلندتر را واگرا ط
آمده از مطالبخت

ختي وارد نظام ذهن
؛ سط83و  82ص 

 .رست است
فرشده ي آموخته

تحرك يب يجود
انجام دهن ي كار
داديكه رو شود ي
؛179تا  176ص 

 .رست است
ي اشبخشزيتما ه

  .گيريم
هاي مكبه آزمون

يها نشانه ،دين ده
اشاره به تداخل 
اشاره به مرحل: رم
اطلا يبازشناس و ن

9تا  106، 94ص 
 .رست است

جهينت دوگهوس 
از يبعض زمان، ت
شدت از آن از د
ها بعد از يكته

سازي يا ي ذخيره

شدمودار كشيده
؛ سطح د100ص 

www.sanjeshse

عبارت چه - 
تع(خرمشهر 

، ص6درس (
در 4گزينه  .7

ب( شكل در
ش در. شودمي

خط شوندگان
نتايج به دست
خطاي شناخت

، ص3درس (
در 2گزينه  .7

در درماندگي
شده به موج

هر كنند يم
يم جاديفرد ا

، ص7درس (
در 3گزينه  .7

عبارت اول به
و بهتر ياد بگ
عبارت دوم ب

آزمون شتريب
:عبارت سوم
عبارت چهار

آوردن خاطر
، ص4درس (

در 3گزينه  .7
ابينگ شياآزم
گذشت با - 1
بعد. رديگيم

آموختدرصد 
يعني ميزان

  
  
  
  
  
  
در نم: نكته*
، ص4درس (

erv.ir
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 يمـدت  يرا 

 و آورد ـاطر 
 اريبس ـ يد 

 ةمسئل در. 
 پانـدول ة  ـ

ني تجربـة  

  گيرييم
مرحلـة   ←

ـه انتخـاب       

هـاي  قابلـه  

بـر مسـئله  حل 

خـا بـه  را خـاص 
عـاد افـراد  بـا  ل 
  .ند
.ستين حلراه ن

وزنـ كي ـ عنـوان 
؛ يعنكر استفاده ن

رحلة هفتم تصميم
←ـاني دانشـگاهي   

ـگاهي از بـين سـ

كنـد، مقك مـي 

 4(  

14(  

گرفتن دهيناد .د

خ نگـاه  آن بـا  ط 
مسـائل به مندان

انبوده آمده شيپ
كردن آسان شهيم
عبـه  انبردست از
توانيم يفن يها

مر ←شناسي وان
حصيلي علوم انسـ

  گيريتصميم
ـوم انسـاني دانشـ

ل فشار رواني كمك

   )3نة 

و 2هاي   گزينه

22/01/404ت اول 

نديگو يم يهفتگ

مـرتبط اطلاعات د
دانشم نگاه نوع. د
پ مسائل با رابطه 

هم گذشته، جربه
ا توانندينم كه ت

كارها در فقط ت

صيل در رشتة رو
هاي تحك از رشته

مرحلة پنجم ت ←
شتة تحصيلي علـو

ساندن و يا تحمل

رد گزين(» شدند

رد. (عدي است
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جامع نوبت(ساني 

مشخص، اثر نه ي
  . است بوده ن
خود ةحافظ در د
بو خواهد خاص 

در ياديز راعات
تج ثرا. گذارديم 
است ليدل نيا ه

انبردست از كه اند

رضايت از تحص ←
هاي هريك ويژگي

←شناسي ي روان
انتخاب رش ←يم 

ر و به حداقل رس

  

  )1ة 

شپراكنده مي: وا

فعيل و فعل متع

)4رد گزينة (» 

 عربي

دوازدهم؛ علوم انس

يمدت زمان ي برا
دانشمندان و حكما
فرد تا شوديم ث
نگاه آن الشعاعت

اختر و كتشافات
ريتأث مسئله حل
به ستند،ين آن ل
ابوده گذشته ةرب

  .في
  )متوسط 

←ولويت مورد نظر 
و ← اولويت  بيان

خاب رشتة تحصيلي
هاي تصميمولويت

  

آورن عامل فشار

  بلندمدت ← 

 بلندمدت ←ب 
  ت
(  

رد گزينة(» ودي
 

انفضّو«/ » رافت
  )سط

باب تف» ده كنند

»پراكنده نشوند 
  )سط

سنجش د

فتن حل مسئله
ح معمول سنت 

باعث مسئله، ةند
تحت مسئله، حل
اك به قادر هاآن ت
ح در ما ييتوانا بر
حل به قادر ياريس

تجر نيا ريتأث حت
د و هم جنبة منف
: سطح دشواري

ا و نتايج اجراي او
ا اي هر انتخاب يا

انتخا ←ن اولويت 
ها يا اعداد انتخاب

  گيريم
)دشوار: شواري

ل و برطرف كردن

ورزش هوازي ←
  مدتكوتاه ←
تغذية مناسب ← 

بلندمد ←رمي 
متوسط: دشواري

بو:  کنتَ «/ .ست
 )2رد گزينة ( 

از اطر:   حولک
متوس: ح دشواري

پراكند :ن يفرّقوا
  ) 3ينة 

:ألاّ يتفرّقوا«/ د 
متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
گرف دهيبه اثر ناد

ربازيداز ) فتگي
كننحل نگاه نوع 

ح يبرا فرد يمال
علت نيهم به و ه
ب گذشته ةتجرب 
بس نكهيا طناب، 
تحت همچنان و د

جنبة مثبت دارد
؛123تا  121ص 

 .رست است
بررسي پيامدها ←
هابيان ويژگي ←

  گيري
اجراي بهترين ←
شناسايي تعد ←م

رحلة دوم تصميم
سطح د؛ 148ص 

 .رست است
كه به حل مسائل

  .ست
←سواري دوچرخه

←ترك موقعيت 
استفاده از ماهي 
تفريح و سرگر: م
؛ سطح د201ص 

 .رست است

نكره اس» حمتي
»بودي: کنتَ / 
من«/ » از خدا 
؛ سطح3درس  -

 .رست است

أن« /» مزدوران 
رد گزي(»  نكنند

پراكنده كنند :وا
؛ سطح4درس  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
ب: عبارت اول

اثر نهف( كوتاه
:ت دومعبار

احتم اقدامات
بوده متفاوت

:عبارت سوم
دو زدن گره

كنند استفاده
گذشته هم ج

، ص5درس (
در 3گزينه  .7

←عبارت اول
←عبارت دوم 

گصميمسوم ت
←عبارت سوم

عبارت چهارم
مر ←موجود

، ص6درس (
در 2گزينه  .8

هايي كمقابله
سازگارانه اس
د: عبارت اول
تر: عبارت دوم
:عبارت سوم
عبارت چهار

، ص8درس (
.  

  
در 4گزينه  .8

رح: رحمةٍ « -
/اگر : لو« -
:من االله« -
-) 3(عربي (

در 1گزينه  .8
:عملاء« -
پراكنده« -
أن يفرّقو« -
-) 1(عربي (
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2 (  

 ق تاكيـدي   

   

  .ضافي است

 و 1هاي  گزينه

مفعـول مطلـق 

اض» گاهي«كلمة 

14(  

رد گ(ري و بعيد 

  )4و  2

»اطّلاعـا«/  » 

 (  

  »كودكي 
يريافته است و ك

 ».ديابي يدا م

 

22/01/404ت اول 

ب ماضي استمرار

2هاي  رد گزينه(

د آگاهي يابنـد

)4رد گزينة (» ن

 )3و  1هاي  نه

:طفلاً «. شودي
جمة درست تغيي

  

آن را نزد خد  د،ي

 ».خودتان است

20 
 

جامع نوبت(ساني 

به ترتيب» ه بود

. (و مفعول دارند

بايد: يطّلعـوا ل« /

3 (  
كارانة انسانراب

  )1نة 
رد گزين(»  شود

 

مراري ترجمه مي
ترج. شودجمه مي

  »شانني

  

   
) 2رد گزينة . (

يبفرست شين پ

پس به خ د،يكن
.« 

دوازدهم؛ علوم انس

ه من ناسزا گفته
  )4   گزينة

تعدي هستند و
  )وار

/» كارانة انسانب

و 1هاي  گزينه
اقدامات خر: خرّبةِ 
  )سط

رد گزين(» م كرد
شناخته): جهول

 ) 4رد گزينة (
  )سط

ت و ماضي استم
 ماضي نقلي ترج

مهماني: ضيافتهنّ 
  )سط

»ده نشده است
  )سط

)3و  1د گزينة 
مطابقت ندارد» 

  )سط

خودتا يبرا كي

ك ير بدو اگ دين
.شكر نكرده است

  )سط

سنجش د

به :کان سبّني /
رد. (ضافي است

و باب افعال و مت
دشو: ح دشواري

اقدامات خراب: ة 

رد(» فاده كنند
ل الإنسان المخر

توسم: ح دشواري

اقدام: قامَ بِ « /
مج(أن تُعرف «
(» اقدام كرد :بِ 

متوس: ح دشواري

درست است» رد
جمه شده است و

ض«/ » يگانهمسا
متوس: ح دشواري

آفريد: لم يُخلَق« 
متوس: ح دشواري

رد. (رست هستند
تعرفين«با » نت

متوس: ح دشواري

ر چه را از كار ني

كن يم يكيتان ن
 نكند، خدا را ش

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

/خواستم مي :يدُ 
اض» از تو«/ » ت

هر دو»  تُسخِط
؛ سطح1درس  -

 .رست است

لإنسان المخرّبـةِ
  ) 1  گزينة
نبايد استف: خدموا

أفعال« /كودها  
؛ سطح4درس  -

 .رست است

/ گردشگري :يّ 
« ) /نكره(كتابي 

قامَ ب«/ » ثبت 
؛ سطح6درس  -

 .رست است
  :هار گزينه
كرگريه مي: کي
مضارع ترجم» رت

آن ه:  الجارات
؛ سطح4درس  -

 .رست است

/» اين نادان: ل
؛ سطح1درس  -

 .رست است

نادر» ف و يصير
نکا«./ نكره است 
؛ سطح3درس  -

 .استرست 
و هر«: ؤالت س

 :ها نه
به خود ديكن ي

س از مردم تشكر
؛ سطح3درس  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
کُنتُ اُري« -
گفت: قالَ « -
تُرضِ و« -
-) 2(عربي (

در 2گزينه  .8
أفعال الإ« -

رد گز. (است
لا يستخ« -
:أسمدة « -
-) 3(عربي (

در 2گزينه  .8
السّياحيّ« -
ك :کتاب« -
:تَسجيل« -
-) 1(عربي (

در 2ينه گز .8
بررسي ساير

کان يبک«) 1
قد تغيّرت«) 3
اولئک«) 4
-) 2(عربي (

در 3گزينه  .8
هذا الجاهل«
-) 3(عربي (

در 4گزينه  .8
لم تعرف« - 
»ذهتلمي« - 
-) 2(عربي (

در  2 نهيگز .8
عبار ةترجم
نيگز ةترجم

يكياگر ن«) 1 
هر كس«)  2
-) 2(عربي (
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 ورزش بـه    
ي مفيـد را    

سـازمان   .د 
عت در روز  

از فوايد  ،د
ت عمل مغز 

 

تـوانيم بـدوني  
م و مـواد غـذايي

يابـد افزايش مي
سـاعقه تـا نـيم  

بود عملكرد كبد
 ايمني و قدرت

  .)است

14(  

پس چگونـه مـي 
ليت اكسيژن لازم

اشرهاي روزانه
دقيق 15ويدن از 

بهب و  فشار خون
شود كهبدن مي

براي بدن لازم ا

  .اشد

  

22/01/404ت اول 

.كندي اشاره مي
يرا حركت و فعالي
ن شخص در كا

روي يا دو پياده
ترول و كاهش

هايي در بدهرمون

ي از كلسترول ب
  !دست داده

د اسم مفعول با

21 
 

جامع نوبت(ساني 

 اهميت سلامتي
اي است؛ زيماري

چنين تواد و اين
زش در هفته و
بود ميزان كلست
نجر به ترشّح ه

  ! سالم

  !ها با داروها

  .شودمي
  .كند مي

ميزاني. (ص شود
ز آنكه آن را از د

  .رد هستند

است و لذا بايد» 

دوازدهم؛ علوم انس

لم است و اين به
ش دواي هر بيم

كندرا تقويت مي
تا سه ساعت ور
علاوه بر اين، بهب
هنگام ورزش من

لة برنامة غذايي
  !ر انسان
  ! انسان

هاه رهايي از آن

ي بدن منتقل م
ه بيماري كمك

 بايد از آن خلاص
 را نمي داند جز

  !ش
  !د

  )سط

تمام مصادر مفر 
  )وار

»آزموده شده«ي 
  )سط

سنجش د

سالم در بدن سالم
شود كه ورزش مي

 و قلب و شش ر
ك ته است كه ي
ع. كندب دور مي

ن خون در بدن ه

  ست؟
وسيلدن سالم به

حت و سلامتي د
زانةر كارهاي رو

ها و را همة آن

 
ن خون به اعضاي
 در عدم ابتلا به
ضرّ است و انسان
ه كسي ارزشش

 

   نيست؟

اشكارهاي روزانه
ود عملكرد كبد

  ! در بدن

  .ست
متوس: ح دشواري

.در است و مص
دشو: ح دشواري

را اينجا به معني
متوس: ح دشواري

    
 

  :ك متن
شنويم كه عقل س

گفته! ت يابيم؟
آوردي بدن مي

هاني اعلام كرده
هاي قلببيماري

سرعت جريان. 
  ».كنندي

  .رست است
ع در متن آمده اس
ي دستيابي به بد
ز و عقل بر صح
ك و فعاليت در

ها و علّتيماري
  )دشوار: اري

  .رست است
 :مشخص كنيد

 از طريق جريان
هفتگي به انسان
ل براي بدن مض
 گنجي است كه

 )متوسط: اري
  .رست است

 از فوايد ورزش
  !قلب و شش

قدرت فرد در كا
شار خون و بهبو

هاتمام هورمون
  )دشوار: اري

  .رست است
 فعل مجهول اس

؛ سطح7درس  -
  .رست است

وزن إفعال است
؛ سطح4درس  -

  .رست است
رست است؛ زير

؛ سطح2  درس -

www.sanjeshse

ترجمه درك
شبسيار مي«

دست سلامتي
هابراي بافت

بهداشت جه
انسان را از ب
ورزش است
را تقويت مي

  )تركيبي(
در 3گزينه  .9

كدام موضوع
چگونگي) 1
تأثير مغز) 2
آثار تحركّ) 3
داروي بي) 4
سطح دشوا(

در 3گزينه  .9
نادرست را م

اكسيژن) 1
ورزش ه) 2
لسترولك) 3
سلامتي) 4
سطح دشوا(

در 4گزينه  .9
كدام گزينه

سلامت ق) 1
فزايش قا) 2
تعديل فش) 3
افزايش ت) 4
سطح دشوا(

در 1 هگزين .9
يك» يُقال«
-) 1(عربي (

در 2گزينه  .9
بر و »إفراز«
-) 3(عربي (

در 3گزينه  .9
د »مُجَرَّب«
-) 2(عربي (
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است » كان

است  »کـانوا

 كه كاربرد 

  .آيد

  .رواج يافت

ك«ر فعل ناقصة 

کـ مـا« ةعل ناقص

   .است »رور

ترجمه شود »

  

  .مفعول بشود

آ نمي» ي«ضمير 

شتر نقاط جهان ر

14(  

  
خبر» لاعبان«و  

  . ب بيايد
خبر فع »غافلون

مجر« اعراب اي

 

»....ثل ، مانند، 

  . ست
. ل معلوم است

  .ست

م »اءيال« ري ضم

يان اسم و ضم ه

 جانوران در بيش

22/01/404ت اول 

  . بيايد »
. و مرفوع بيايد 
و مرفوع بيايد 

و منصوب »طينِ 
غ«همچنين  .يد

و دارا ست و لذا

  .است »رفوع
  .ست

 .است »مرفوع«

مث« صورتهد ب

  
وصف شده ا »فُ 

آن كه فعل ةصفي

ه فعل معلوم اس

باشد و نقش ي
  .ت
گاهچيو ه رديگي

كردن لات و رام 

22 
 

جامع نوبت(ساني 

»يوالدا«صورت 
»قويّان«صورت 

»التلميـذان«رت 

نشيط«صورت ه ب
و منصوب بيايد »

  )متوسط: 

ر به حرف جر اس

مر«اراي اعراب 
اس »مرفوع«عراب 

«و داراي اعراب 

اليه بيايد؛ بايدف

.  مجهول باشد
يُقذَفُ«ل مجهول 

وص ةجمل »رّض
 
آن كه ةوصفي ةل
  )دشوار: ي

يكه فعل متعد د
ده كه اشتباه است

يقرار م »اءيال« 

كشت غلا) سنگي

 تاريخ

دوازدهم؛ علوم انس

ه و مرفوع بايد ب
صهاست و بايد ب 

صورهت و بايد ب
   .د
است و بايد »ارا

»التلاميذَ «صورت 
      
:طح دشواري؛س

مجرور نقش آن 

ن نائب فاعل و د
فاعل و داراي اع
آن نائب فاعل و

  )سط

 مطلق با مضاف

  )وار

 كه داراي فعل
ستند كه با فعل

يُعرّ«است و فعل
 !  جمله وصفيه

جمل »لايعبرون«
؛ سطح دشواري

رديگيقرار م »ء
متصل شد »رب

ريضم اي حرف 
  )سط

عصر نوس(ل پيش 

سنجش د

 

است »ليس«ه 
»اَنَّ «ف مشبه 

است »کـان«قصه 
و منصوب بيايد 
صا« ةل ناقصفع

صهاست و بايد ب
.و منصوب بيايد

؛1 درس -) 3(ي 

است كه »مَن«

ست كه نقش آن
آن فت كه نقش 

است كه نقش آ 
متوس: ح دشواري

كه مفعولماني

دشو: ح دشواري

خواهدي را مي
اسم نكره هس »ءٌ 

رف جر و نكره ا
 شرط است نه
«ر است و فعل 

؛7درس -) 1(ي 

اءيال« ريل و ضم
تجار«به اسم  »
و يفعل متعد 

متوس: ح دشواري

 ,12    سال

    
 

 . رست است
  :هار گزينه

اسم فعل ناقصه 
خبر حرف »قويّين
اسم فعل نا »ين

»لاعبينِ«ورت 
خبر ف »نشيطانِ 

ا »ليت«اسم  »ذ
و »غافلين«رت 

عربي/  7 درس -
 .رست است
منه نه مستثني

  :هار گزينه
اس »سيّارةٌ «منه 
است »أحدٌ «منه 
»التلاميذُ «منه 

؛ سطح3 درس -
  . رست است

مطلق نوعي؛ زم
  . رد
؛ سطح4  درس -

  .رست است 
ال جملة وصفيه

ضياء نورٌ و«نه 
ور به حرمجر »ع
فعل جواب »بل

اسم نكره و خبر 
عربي/  5درس -

  .رست است 
فعل نيماب »هيقا
هيوقا ن« ،)1( ة
نيب »هيوقا ن« 
؛ سطح8درس  -

 .رست است
6, ة  5   تا

www.sanjeshse

در 3 گزينه .9
بررسي ساير

»والديّ « )1
ق«همچنين 

التلميـذي« )2
و بايد به صو

ن«همچنين 
التلاميذ« )4

صوهو بايد ب
-) 2(عربي (

رد 1 گزينه .9
در اين گزين
بررسي ساير

مستثني )2
مستثني )3
مستثني) 4
-) 3(عربي (

در 2 گزينه .9
در مفعول م
تشبيهي دار

-) 3(عربي (
در 4 گزينه .9

صورت سؤال
در اين گزين

موضوع«) 1
يُقب«فعل ) 2
»مشاة«) 3
-) 2(عربي (

در 1 هگزين .1
و ن« يزمان
ةنيدر گز اما
يكل طورهب
-) 1(عربي (
  

  
    

در 3گزينه  .1
در فاصلة) ب
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  .توليد كرد

  .است ك

جة توسـعة  
  .د

  .بوده است

ري كوتـاه   
 رسيد و با 

  .ي ماند

  .كردند

دي كه بـه  

.  
ن از جملـه          

هـا در   ي آن   

  .امان دهند

ري ظروف گلي ت

 گردآوري خوراك

  .هر بودند
ردند، اما درنتيج
را دست گرفتند

و نفوذ خارجي ب

شـوررا از امور ك
دوباره به قدرت

زرتشتي باقيين 
  .ها شد م آن

 مانويان تشديد ك

گرد دانان دوره ي

ها داشت  و كاخ
از وزيـران آنـان

  . بودند
دعـاوي حقـوقي

  )دشوار: ي

مي وسيعي را سا

14(  

داع چرخ سفالگر

دورةه، مربوط به 

 مفرغين نيز ماه
كر ي حكومت مي

 شاهان، قدرت ر

متر تحت تأثير و

 و دست آنان ر
قباد د. ي كردند

شاه ساساني بر دين
 سرانجام تسليم
ي نابودي ماني و

شاعران و موسيقي
  .خواندند ي

در ساخت بناها
شـتند، برخـي ا
هنر و هنرمندان

كردنـد و د  مـي  

؛ سطح دشواري

 بود، نهضت علم

22/01/404ت اول 

را ترقي داد، با ابد

 احساس و انديشه

افزارهاي  جنگ
صورت موروثي ه

جاي آمدند و به
  . بود

افيايي خود، كم
  )متوسط: ي

و موبدان بكاهد
 بركنار و زنداني

كرد، اما اين پادشا
ك پرداخت ولي

امات خود را براي

راوان يافت و شا
براي مردم مي ظ

د، ايوان و طاق د
جـه زيـادي داش
 مشوق جدي ه
م به ياسا عمـل

؛122و  121ص 

ي كه پديد آمده

23 
 

جامع نوبت(ساني 

 ظروف سنگي ر

ا  براي نشان دادن
 

ر ساخت ابزار و
خست شاهان به
دان و اشراف برآ

اي از جاده رفته
غراقعيت ويژة ج

؛ سطح دشواري6

شراف، و نجبا و
 را از پادشاهي

به شاپور هديه كر
وافقت با مزدك
س از شاپور، اقدا

  )دشوار: اري

پهلواني، رواج فر
ها را از حفظ ستان

ربرد وسيع گنبد
و هنرمنـدان توج
 نيز پشتيبان و
 قوانيني موسوم

  .شد مي
، ص12، 11رس 

  .طالب است
  
  .ت
  )وار

گيري از شرايطي ه

دوازدهم؛ علوم انس

نّ ساخت ابزار و

گيري هنر نقاشي
 )متوسط: اري

در سفالگري، در
شورهاي ديگر، نخ

اي از ثروتمند قه
يجاد شبكة پيشر

سبب موق چين به
60، و 46، 54، 

شت از قدرت اش
شراف و نجبا او

ورگان نوشت و به
با در ابتدا به مو

آنان پس. الف بودند
؛ سطح دشوا13

هاي ملي و پ تان
 بسيار، اين داست

اي از جمله كار ه
كه به هنـر و ي

سين ميرزا بايقرا
 برپاية مجموعه
ي حل و فصل م

در -) 2(تاريخ / 

بل از فوت ابوطا
. اقتصادي است

ي ذكرشده است
دشو: ح دشواري

 توانستند با بهره

سنجش د

بر اينكه فن  علاوه

كارگ انديشيدن، به
؛ سطح دشوا33

بر مهارت د علاوه
 بسياري از كش
ت خارجي، طبق
هاي مهم روم، ايج
ستين، تمدن چ

،36، 30، ص 6 

ي خود قصد دا
 برخاست، اما اش

  .كرد
بي با عنوان شاپو
ت موبدان و نجب
 آيين مانوي مخا

35و  95، ص 14

، نقل داستكاني
ا شور و هيجان

هاي برجسته گي
تيموريهزادگان 

حس  وزير سلطان
 مسلمان شوند،

 زير نظر يرغوچي
/ 150و  138ص 

طالب قب شعب ابي
پس از محاصرة
قبل از رويدادها

؛ سطح29تا  20

،)ع(جعفر صادق 

    
 

ي، انسان نوسنگ
  :ها  عبارت

ر سخن گفتن و ا
، ص 4درس  -

 .رست است
 :ها رت
گران سومري ع ت

ن باستان، مانند
و گسترش تجار
گر از دستاورده

هاي نخس ن تمدن
و 5، 4درس  -

 .رست است
 :ها رت

در آغاز زمامداري
مايت از مزدك

زدك همراهي ك
د خود را در كتاب

ي كاهش قدرت
شدت با تشتي به

4و  10 درس -
 .رست است

  :ها رت
اشكن حكومت 

معروف بودند، با
ويژگ ساسانيي 

 سلاطين و شاه
و  نوايي شاعر و

پيش از آنكه م ها
وسوم به يرغو و

، ص15س در -
 .رست است

  :ها ر گزينه
 اقتصادي در شع
ضرت خديجه، پ
ري دين حنفا، ق

، ص 3درس  -
 .رست است

  :نة پاسخ
و امام ج) ع(باقر 

www.sanjeshse

در عصر) ت
بررسي ساير
توانايي بشر د

-) 1(تاريخ (
در 4گزينه  .10

بررسي عبار
صنعت) الف
در يونان) ب

دريانوردي و
يكي ديگ) پ
در ميان) ت
-) 1(تاريخ (

در 4گزينه  .10
بررسي عبار

قباد د) الف
حم  كند، به

مخالفين مز
ماني عقايد - 
قباد برا) ب
موبدان زرت - 
-) 1(تاريخ (

در 2گزينه  .10
بررسي عبار

در زمان) الف
م ها گوسان

معماري) ب
بر علاوه) پ

اميرعليشير
ها مغول) ت

دادگاهي مو
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .10
بررسي ساير

محاصرة) 1
وفات حض) 2
گير شكل) 4
-) 2(تاريخ (

در 1گزينه  .10
بررسي گزين
امام محمد با

erv.ir
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03

04

05

06



 

  .ان شد

مـذهبي از    

  .تبديل كرد
ي توانسـت    

  .ت

  .ا فراگرفت

هـا،   لمـاني  
  . خاستند

ف سـفالي  

ـتي ايـران     
واع اسـلحة    

  .پيوست) 
   .ته شد

 تحت نفوذ 

مانع نابودي شيعيا

هـاي علمـاي م ت

 خاصة پادشاهي ت
هـاي انگليسـي ي  

هار را پس گرفت

 وسيعي از اروپا را

هـا، آل ايتاليايي. 
پا  ومت ملي به

ياي فلزي، ظروف

مـا صـنايع دسـ
كـاري، و انـو تم 

ايتاليا و آلمان( 
ز آن كشور گرفت
 و بخش غربي

14(  

صورت مدبرانه ما ه

  .ت
ن و نيز موقعيت

اواني را به املاك
 كمـك كشـتي

ي داشت و قنده

ها كه بخش وليك

.م 19ي در سدة 
ي تأسيس حكو

  )ط

رفدار، برخي اشي
  .دند

شد؛ ام  وارد نمي
كاري، خـات ، قلم
  .ودند

  )دشوار

هاي محور تدول
ستعمرات آلمان ا
ت نفوذ شوروي

22/01/404ت اول 

فايده، به صل و كم

اواني دست يافت
سلاطين و وزيران

  .ود

 

هاي فرا ديد، زمين
 سپاه صفوي با

 و لياقت بيشتري
  

ها و كاتو پروتستان
  يسم در اروپا

و جوامع اروپايي
گرايي برا شة ملي
متوسط: دشواري

 كشاورزي پرطر
شد  و فروش مي

چندان به ايران
كاري، دار، منبت

وضع مطلوبي بو
د: سطح دشواري

جهاني دوم به د
 واگذار شد و مس

خش شرقي تحت

  )دشوار: ي
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جامع نوبت(ساني 

حاص هاي بي گيري
  )متوسط: ري

وفايي فرق و شك
هاي س  ل حمايت

هان و نيشابور بو

 )دشوار: شواري

جهيزات سپاه جد
 دريايي بود، اما

به پدر شجاعت
)توسطم: شواري

ي مذهبي ميان پر
ليرايي و ناسيونا

ر زندگي مردم و
حت تأثير انديشة

؛ سطح د80ص 

خي محصولات
 مبادله و خريد
صنعتي اروپايي چ
د  سفالي و لعاب

فيت و دوام در و
؛ س50و  49ص 

د؛ اما در جنگ ج
رانسه و لهستان

ي تقسيم شد؛ بخ

؛ سطح دشواري1

دوازدهم؛ علوم انس

بيت به درگ ب اهل
؛ سطح دشوار62

لجوقي، به رونق
دليل    طبيعي، به

هاي بغداد، اصفه

؛ سطح دش113 

مين تداركات و تج
يس، فاقد نيرو

  . بگيرد
نسبت به. في بود

؛ سطح دش142 

  ):ن
هاي ز سلسله جنگ
گر د انديشة ملي

ش نقش آن در
مي بودند كه تح

، ص6درس  -) 3

ع منسوجات، برخ
ز مرزهاي ايران
ئون كالاهاي ص

باف، ظروف زري
د و از لحاظ كيف

، 4درس  -) 3(

ثلث پيوسته بود
خاك آلمان به فر
ش شرقي و غربي

10و  106، 10

سنجش د

پيروان مكتب ورود 
2و 59، 58، 56

 انتهاي دورة سل
 فلسفه و علوم

.  
نظاميه در شهره

و 111، 110ص 

داخت حقوق و تأ
ر زمان شاه عباس
س را از بيگانگان
جانشين شاه صف

و 140، 139ص 

لوتر و كالون(ن، 
ي كاتوليك و بروز

هاي ملي و رشد 
كاتوليك و  كاهش
رها از جمله اقوام

(تاريخ /  186ص 

اي قيمتي، انواع
 داخل و خارج ا

هاي ناپلئ ت جنگ
 شال، مخمل، ز

شدند وليد ميب ت
(تاريخ /  110ص 

  :ت
ول، به اتفاق مث

هايي از خ ، بخش
مان به دو بخش

  .ت
4، 86، 82 ص 

    
 

با جلوگيري از) ع
6، ص 6درس  -

 .رست است
  :ها رت

  .ت است
ويژه در رسي، به

يني در قياس با
ي برخوردار بود
سيس مدارس ن

  .است
، ص10رس د -

 .رست است
  :ها ر گزينه

منظور پرد به ←س 
ايران در ←س 

فارس جزاير خليج
پسر و ج ←وم 

، ص13درس  -
 .رست است

نهضت پروتستان
تن وحدت كليساي
دشاهان و دولت
درت كليساي ك

ها و مجار  صرب
، ص16 درس -

 .رست است
ها سلجوقي سنگ

اي در ف شيشه
علت رة قاجار به

جات ابريشمي،
 با كيفيت خوب

، ص10درس  -
 .رست است

هاي نادرست رت
ر جنگ جهاني ا
جنگ جهاني اول
گ جهاني دوم آلم
متفق قرار گرفت

،8و  6درس  -

www.sanjeshse

ع(امام سجاد 
-) 2(تاريخ (

در 4گزينه  .10
بررسي عبار

درست) الف
شعر فار) ب
علوم دي) پ

جايگاه برتري
محل تأ) ت
درست ا) ث
-) 2(تاريخ (

در 2گزينه  .10
بررسي ساير

شاه عباس) 1
عباس  شاه) 3

سواحل و ج
عباس دو) 4
-) 2(تاريخ (

در 3گزينه  .10
نتايج دو ن -
از ميان رفتن -
تقويت پاد -
تضعيف قد -

ها، لهستاني
-) 2(تاريخ (

در 1گزينه  .1
در دوران س

و انواع ظروف
در اوايل دور
مانند منسوج
گرم و سرد

-) 2(تاريخ (
در 4گزينه  .1

بررسي عبار
ژاپن در) ب
بعد از ج) پ

بعد از جنگ
هاي م لتدو
-) 3(تاريخ (
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09
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ـران را بـه     

الله مطهـري  
گري عليـه        

برداري  هره
ن منطقـة    

هاي  ودخانه
هـا،    دامنـه 

  .ساز است
ليان اخيـر      

ـتري پيـدا     
  .آيند  درمي

فـروش نفـت ايـ

االله نگي كه آيـت 
 همـراه روشـنگ

ها و به ت رودخانه
هـاي ايـن همواري   

ها و رو ها، دشت
ها و ش در جاده

س  نظامي مشكل
ـت كـه در سـال

ش وسـعت بيشـ
زار اتلاق و شوره

14(  

دادي، توليد و ف

مبارزة فرهن. ند
هـاي دينـي بـه

 سدها و هدايت
ـاي البـرز، نـاهم

ه ها و دره  دامنه
ن ريزش و لغزش

لا براي نيروهاي
هـوا اسـ و ـه آب 

در فصول پربـارش
شكل با ده و يا به 

22/01/404ت اول 

 به موجب قرارد
  . واگذار كرد

داد  خود ادامه مي
 و تـرويج باوره

  .هادت رسيد

رتباطي، احداث
هـ  فـراوان كـوه  
بب شده است،

خاطراتي همچون
  . حادث شود

طوبت و دماي بالا
مربوط بـحيطي 

صلي هستند كه د
ها خشك شد آن
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ه توافق رسيد و
ندي و فرانسوي

  

ي به مبارزات خ
ه مردم و تبليغ

روه فرقان به شه
  )دشوار :شواري

هاي ار داث جاده
رداري از معادن

ها سب ين فعاليت
بگيرد و گاه، مخ

ها و همانند آن 

  )توسط

  
كشور، رط جنوب

مح شكلات زيست

(  

هاي فص درياچه 
ليل تبخير، آب آ

( 

  گي كم 

  جغرافيا 

دوازدهم؛ علوم انس

ة مسئلة نفت به
، آمريكايي، هلن

)متوسط: شواري

وب قانون اساسي
دادن به ر آگاهي 

نقلاب توسط گر
؛ سطح دش145

هران، كرج، احد
بر گوناگون و بهره

مجموعة اي. ست
خود بگ  يگري به

  ا و بروز سيلاب

  .ست
مت: طح دشواري

  .ستي دما ا

.وده كرده است
نوب غرب و ج
 افزايش دما، مش

  .اند ه
)متوسط: شواري

 
 و مسيله در قم،

دل بارش به اي كم
)متوسط: شواري

اميد به زندگ -لا 

سنجش د

ن و آمريكا دربارة
يي نفتي انگليس

؛ سطح دش126

  :ت
زادي در چارچو
ن بود، با اتكا بر

  .گرفت ت مي
كوتاهي بعد از ان

5و  133، ص 1

اقتصادي مثل ته
اي كشاورزي گو
يدار در آورده اس

ها چهرة د  دهه
ودهاه، طغيان ر

  .كرده است
دهندة زاگرس ا

؛ سط27و  24ص 

همان وارونگي) 

ربي كشور را آلو
جنهاي  در استان
سالي و  خشك
رو شده  آن روبه

؛ سطح دش44ص 

 .ة دائمي است
 نيريز در فارس
ها رم و يا در سال

؛ سطح دش56ص 

يعي و مواليد بالا

    
 

 .رست است
لوي با انگلستان

هاي ي از شركت
، ص 9درس  -

 .رست است
هاي نادرست رت

 ملي و نهضت آز
هاي آن چهرهين 

م پهلوي صورت
 مطهري مدت ك

1و  10درس  -

 .رست است
هرهاي پررونق ا
ها سترش فعاليت

را به شكلي ناپاي
 كوهستاني طي
خفيف و گسترد

  :ها ر گزينه
رستي را بيان نك
د رة عوامل تغيير

، ص4درس  -) 
 .رست است

2(ور در گزينة 
  :ها ر گزينه

ها هواي نيمة غر
شت تا مهرماه د

زايي،  هوا، بيابان
ديگر كشورها با

، ص5درس  -) 
 .رست است

 :ها رت
ة اروميه، درياچة

درياچة هامون، 
هاي گر ي در ماه

، ص6درس  -) 
 .رست است

  :كوادور
رشد طبي -يت 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
حكومت پهل
كنسرسيومي

-) 3(تاريخ (
در 1گزينه  .11

بررسي عبار
جبهة) الف

تري از معروف
اقدامات رژيم

االلهآيت) ت
-) 3(تاريخ (
 

  
در 3گزينه  .11

گسترش شه
ها، گس از آن
ستاني ركوه

اين منطقة
هاي خ لرزش

بررسي ساير
ترتيب د) 1
دربار) 4و  2
1(جغرافيا (

در 2گزينه  .11
شرايط مذكو
بررسي ساير

ريزگرده) 1
از ارديبهش) 3
آلودگي) 4

كشور ما و د
1(جغرافيا (

در 4گزينه  .11
بررسي عبار

درياچة) الف
)ب، پ و ت

كنند؛ ولي مي
1(جغرافيا (

در 1گزينه  .11
اك هرم سني

جواني جمعي

erv.ir
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ب بارش در 
ستوايي در 

  .است

ديگر،  ارت

ة سياسي ي
هاي  سازمان

 و بيكـاري     

ي سرد و موجب
 و هواي گرم اس

شاره قرار گرفته ا

به عبا باشد ت مي

سطح ناحي ه در
س اي يا مقرّ حيه

هـا ماننـد فقـر

14(  

هاي ي هوا در ماه
اي سرد قطب

   .اردي د

ق رسانه مورد اش

ريت يا حكومت
 

سي از آن نقطه
هرهاي مهم ناح

 

ه هاي آسيب شه

22/01/404ت اول 

  ت روبه پيري

سردي و خشكي
ست كه بين هو

ور ما نقش مهمي

  

طريق مستقيم از

  .م است

ي يك نظام مدير
 . و اجرا ندارند

ت و قدرت سياس
ها و شه و استان

  .رند

 .شود ي منجر م
  .د دارد

ت بايد علل و ريش
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جمعيت - زياد 
 

باعث س ،ن شده
قطبي اسة جبه
هوايي كشو و  آب

. هواي مرطوب

  )دشوار: 

  .  دارد
  )ن

پخش غيرم) 3( 

ي پخش مستقيم
  )متوسط: 

ال ارادة سياسي
، قابليت اعمال

ت سياسي است
ها و مراكز ايالت

  .ه، ندارند
گذارها تأثير مي

  )ط

 به فقر شهري
اط زيادي وجود
ن امنيت، نخست

 

دوازدهم؛ علوم انس

اميد به زندگي 
 )دشوار: شواري

سرد وارد ايران ة
هاي هوا، ج جبهه

بي در تغييرات

 قطبي است نه

  . اخته است
 سطح دشواري

  .ها است

ك پايتخت اشاره
آسان:  دشواري

رد كه در گزينة

  .تري دارد

هاي هم از نمونه
اري سطح دشو

ست كه حد اعما
 نهاد فرمانروايي،

حل تمركز قدرت
ها، م ان پايتخت

شده  تصوير داده
ههاي انسانليت

متوسط: دشواري

نشيني  و حاشيه
ي اجتماعي، ارتبا

تأمين و  شهرها

 )واردش: شواري

سنجش د

-د طبيعي كم 
؛ سطح دش68ص 

ةوردر د: سيبري
ترين ج ي از مهم

قطبجبهة  .شود

هواي سرد و  آب
  .  كرده است

تي و درياها پردا
؛39و  25، ص 

ه هاي مگالاپليس

هاي يك  ويژگي
؛ سطح136ص 

مستقيم اشاره دار

ت  ارتباط نزديك
  .ستقيم دارد

مواد خام و كالا
؛84و  81، ص 

رز و قلمرويي اس
سياسية و اراد

ني دارد كه مح
حي سياسي هما

متن و ت خواني با
ط داشته و بر فعا

؛ سطح د120ص 

سكن نامناسب
هاي ري و آسيب

ي اجتماعي در
  .د
؛ سطح دش24ص 

    
 

  :لمان
رشد -ي زياد  صاد
، ص7درس  -) 

 .رست است
خشك س  و  سرد
كيي .شود ر مي

ش دله تشكيل مي
 :ها ر گزينه

سؤال مربوط به
ودة هوا را بيان
ه از منابع رطوبت

5و  3درس - ) 
 .رست است

ه شده از ويژگي
  :ها گزينه ر

درستي به ها به
، ص10درس  - ) 

 .رست است
ل به پخش غيرمس

  :ها ر گزينه
 پخش مستقيم

 پديدة پخش مس
نعتي و انتقال م

7و 6درس  - ) 
 .رست است

سياسي داراي مر
ه بعد، مديريت و

  :ها ر گزينه
كانونسياسي  ية

كانون نواح. شود
   .هستند

خ ه ارتباط و هم
 يكديگر ارتباط

، ص9درس  - ) 
 .رست است

  :ها رت
 كم، بيكاري، مس
ر، جرم و بزهكار

هاي قابله با آسيب
شود و از بين برود

، ص2درس  -) 3
www.sanjeshse

هرم سني آل
فعالان اقتص

1(جغرافيا (
در 1گزينه  .11

هواي  ةتود
سواحل خزر

معتدة منطق
بررسي ساير

توضيح س) 2
تعريف تو) 3
به فاصله) 4
1(جغرافيا (

در 3گزينه  .11
ش ادهعبارت د

بررسي ساير
ه ساير گزينه

2(جغرافيا (
در 3گزينه  .12

عبارت سؤال
سايربررسي 

با پديدة) 1
اشاره به) 2
توليد صن) 4
2(جغرافيا (

در 3گزينه  .12
هر ناحية س
از آن حد به

سايربررسي 
هر ناحية) 1

ش اعمال مي
المللي ه بين

گونه هيچ) 2
نواحي با) 4
2(جغرافيا (

در 3گزينه  .12
بررسي عبار

درآمد) الف
بين فقر) ب
براي مق) پ

شناسايي شو
3(جغرافيا (

erv.ir
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 پرسـرعت    

عت ممكن 
 انشـعابات    

كنـي يـا    ـه  

ها  ين روش
ه در اغلـب   

  .ن است
لال قياس 

 مبتني بـر  

  .باشند مي

ليـد قطارهـاي

.  

متر؛ طي دو ساع
شـيب و تعـداد

ش گيـاهي، بوتـ

شود؛ اي تري مي
البتـه.  هسـتند 

ايف فلسفة ذهن
، يك استد)يء

و قوانين علمي

ا يكديگر يكسان

14(  

هايي را براي تول

 در جهان دارند

م ميلي 2زان 
ش  شكل حوضه، 

بين بردن پوشش

لاب تأكيد بيشت
تر هزينه سيار كم

هيت ذهن از وظا
 و ماهيت بر شي

  . يكسان است

ها و اي نظريهمبن

بوده و با) - ) (ت(

22/01/404ت اول 

ه ن و ژاپن طرح

 خطوط ريلي را

ل بارشي به ميز
،شود مي ن سد

  . است
از ب.  توجه است

از وقوع سيلا يش 
ت مفيدتر و بس

  .ه شوند

و پرداختن به ماه
ن حمل وجود

ماهيت بر شيء

است و م تبيين

(و در گزارة (+) ف 

 

27 
 

جامع نوبت(ساني 

سه، اسپانيا، آلما

يشترين ميزان
 

شوند، براي مثا 
شد شكسته  جب

تر خيز شد، سيل
 خاك نيز قابل

  .شود سيل مي
  )شوار

هار و مديريت بي
ارند، در درازمد

كار گرفته  ي به
 )ط

پردازد و هن نمي
يكسان نبودن(ت 

 وجود و حمل م
  .ست

  )وجود ماهيت
نتاج بهترين ت

 

محمول گزارة الف
(  

 دن اجزاءجدا ش

 و فلسفه 

دوازدهم؛ علوم انس

ورها مانند فرانس

ه، چين و هند بي
 )دشوار: شواري

سريع جاري مي
موجب ساعت 24 

  . دن رود دارد
ب آن بيشتر باش

پذيري س و نفوذ
ز باعث تشديد س

دش: طح دشواري

اي در مه يرسازه
زيست د  محيط
ا هاي سازه  روش

متوسط: دشواري

طق به ماهيت ذه
 وجود و ماهيت

ن باشند، حمل
شيء، يكسان نيس

مغايرت و. (ستند
استني براساس 

 )دشوار: شواري

  )- (ست 
  

اديق موضوع و مح
)متوسط: شواري

خرد شدن و ج 

 منطق

سنجش د

ستم، برخي كشو
 

ة آمريكا، روسيه
؛ سطح دش49ص 

بارش شديد و س
همين بارش در

خيز بود  با سيل
يز گردتر و شيب
وضة رود و جنس
حوضة آبخيز نيز

؛ سط92و  91ص 

هاي غي ري روش
لوب كمتري بر
ي بايد همراه با

؛ سطح د105ص 

ست است كه منط
ينا در مغايرت

ماهيت يكسان و 
مل ماهيت بر ش
يت، يكسان نيست

هاي علمي رضيه
  .ست

؛ سطح دش49و  

 (+)  
را كشف كرده اس

(+)نشدند ) -( 
  )-(ستند 

د در علامت مصا
؛ سطح دش77و  

)2عدم موفقيت 

    
 

 .رست است
مة دوم قرن بيس
 .زمايش كردند

ي ايالت متحدة
، ص3درس  -) 3

 .رست است
ها پس از يك ب 

ه مااسيل شود 
رابطة مستقيمي
شكل حوضة آبخي

هاي حو همواري
از حد دام در ح  
، ص5درس  -) 3

 .رست است
كارگير ي اخير به

رات نامطلكه تأثي
اي هاي غيرسازه ش
، ص6درس  -) 3

 .رست است
 :ها رت

ه اين دليل نادرس
سي استدلال ابن 

  : صالي است
مفهوم وجودگر 

حمل وجود و حم
وم وجود و ماهيت

آزمايي فرراستي 
تعميمي قوي اس

46، ص 5رس 
 .رست است

 :ها رت
نيست(+) شي 
علم منطق ر(+) 

ز دانش آموزان
هس) -(سان ها ن

 ملاحظه مي شود
76، ص 8رس 

 .رست است
عد) 1:  معنا دارد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
در نيم) الف

طراحي و آز
كشورها) ب
3(ا جغرافي(

در 4گزينه  .12
بيشتر سيل
است باعث 
حوضه نيز ر

قدر ش هرچه
البته نوع ناه
چراي بيش

3(جغرافيا (
در 4گزينه  .12

هاي در سال
بر اينك علاوه

موارد، روش
3(جغرافيا (
  
  

در 4گزينه  .12
بررسي عبار

به: گزارة اول
:گزارة دوم

استثنائي اتص
اگ: 1مقدمة 
ح: 2مقدمة 
مفهو: نتيجه

:گزارة سوم
استقراهاي ت

در -منطق (
در 4گزينه  .12

بررسي عبار
هر تلاش) الف
(ارسطو ) ب
برخي از) پ
بعضي ان) ت

همانطور كه
در -منطق (

در 3گزينه  .12
شكست دو

  

erv.ir
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  )مني

  

به مخاطب 
نع از بيان 

  .گيرد
ي مختلفي 
و است كه 

جايي  به  جا

  .ن ساخت

و به بخش 

  .شود مي
ها ن حوزه

ج

دلالت تضم. (ست

)دلالت مطابقي

 بر آن دارد تا ب
ز اين طريق ما

 

گ شد، ناديده مي
بوده و معاني) ل

هاي ميان آن دو
ده است؛ زيرا با

هاي آن  و محمول

 تابع ديدگاه او

هار به توسعة آن
شناختي در اينت

   

جغير  ب  

 ج

14(  

 قسمتي از آن اس
  )التزامي

. (باشد ابقي مي

  .ت

  .ست است

دارو است سعي
 كرده است و ا

 )خالفان نظريه

ت وجود داشته با
 عقيده يا مشكل
 از عقايد و نظره
لطة نگارشي شد

و تغيير در موضوع

هاي مضاف سفه

ي شود كه منجر
ناختي و معرفت

  .ت است

 غيرج

22/01/404ت اول 

ه، شكسته شدن
دلالت ا. (باشد ي

و دلالت آن مطا
  )لالت التزامي

ودار مقابل است

، درس)2(گزينة 

كننده د ت توليد
به بيان عوارض
سبت ناروا به مخ

  . انديشه شود
را كه ممكن است
سن و اختلاف
مشكلات ناشي
ي منجر به مغال

س معتبري بدون ت

يلسوف در فلس

جديدي مطرح مي
شنمباحث وجود

ين گزاره درست

28 
 

جامع نوبت(ساني 

ز شكست شيشه
ع از حق خود مي

كار رفته است و 
دلا. ( و رد است

(  

صورت نمو به )ج
  .ش نيست

 هستند و تنها گ

 

ل اخراجي شركت
ن شركت اقدام ب

نس. (خ داده است
د منشاء خطاي

هاي ديگري ر نه
اختلاف در س(ي 

ه منظور همان م
نكات نگارشي يت

  )وسط

توان قياس ظي نمي

ي خاص هر في

وم نيز مباحث ج
اند و طرح متهف

زات هر رشته، اي
 )وسط

دوازدهم؛ علوم انس

ر رفته و منظور از
ن گفتن و دفاع

موفقيت بهعدم 
هاي يادگيري ت

)متوسط: شواري

ج(و غير ) ب(طة 
قابل پذيرش) ج(
نادرست) 4(و  

 )دشوار: شواري

ودش مديرعامل
 شخصي با اين
وم كردن چاه رخ

تواند ي دارد و مي
كند و گزين ح مي

د مشترك لفظي
كند كه خص مي

 ادامه، عدم رعاي

  
  

متو: طح دشواري

سط از لحاظ لفظي
  )متوسط: 

هاي  زيرا ديدگاه
  .عكس

ي مضاف آن علو
ه سرچشمه گرف

 
ي مضاف در مواز

متو: ح دشواري

سنجش د

عناي دوم به كار
ت التزامي، سخن
ناي اول يعني ع
به معناي فرصت

؛ سطح دش15و  

باشد، رابط جمع
(و غير ) ب(مان 
)3(، )1(هاي  نه

؛ سطح دش88و  

ن كه پزشك خو
 علت مشكلات
وذا مغالطة مسم

بار ارزشي» ييلا
كل افراطي مطرح

هرچند» ختلاف
نه در كلام مشخ
ده است؛ اما در

  : را اخذ كرد
.ي ادامه بدهيم
.ي ادامه بدهيم

؛ سط109و  10

 عدم تكرار حد وس
 سطح دشواري

 نادرست است؛
است و نه بالع) ي

هايلوم، در فلسفه
 از ريشة فلسفه

 .يي شده است
هاي جود فلسفه

؛ سطح15و  14 

    
 

  :ها رت
ت در اينجا در مع
 در اين به دلالت
 در اينجا به معن

هاي متعدد او ب 
14، ص 2رس 

 .رست است
الج مانعةك قضية 

زم يگر صدق هم
نمودار زير، گزين

87، ص 9رس 
 .رست است

  :ها نه
سؤال با بيان اين
بنمايد كه او به
خنان او شود، لذ
ستانداردهاي بالا

شكه موضوع را به
اخ«زينه كلمة گ

سبب وجود قرينه
شكيل دادگاه شد
توان معاني زير

 نيست به زندگي
نيست، به زندگي

6، ص 10رس 
 .رست است

ول دو قضيه وحم
؛74، ص 6رس 

 .رست است
 :نة درست

ينه، اين گزاره
فلسفة اولي(سفه 

  : ها ر گزينه
با توسعة عل. ست

اي مضاف همه
هاي  چنين شاخه

 امكاني بودن، و
، ص2درس  - 

www.sanjeshse

بررسي عبار
شكست) الف 
شكست) ب
شكست) پ
شكست) ت
در -منطق (

در 2گزينه  .12
اگر قضيه يك
به عبارت دي
با توجه به نم

  
  
در -منطق (

در 4گزينه  .13
بررسي گزين

در اين س) 1
اين القا را ب
محتواي سخ

اس«كلمة ) 2
اين جمله) 3
در اين گ) 4

س دارد اما به
منجر به تش
ويرگول مي
طلاق، لازم
طلاق لازم ن

در -منطق (
در 3گزينه  .13

با توجه به مح
در -منطق (

در 2گزينه  .13
بررسي گزين
در اين گزي

اي فلس ريشه
بررسي ساير

درست اس) 1
هافلسفه) 3

باعث ايجاد
از منظر) 4
)1(فلسفه (

erv.ir
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  . ست

فتن 

اشتن ابزار 

داند و اين  
  .دا كرد

 به ناتواني 

ار و اراده 
ت و در 
 تفسير 

  . دارند
اس) طق در فلسفه

  :كند

ها، از بين رف سان

دليل ندا سان به

 بر واقعيت نمي
جربي تقليل پيد

كه متن در حالي

داراي اختيا زاماً
س در انسان است
ر اشتراك دارد،

14(  

  )قدم

لال در انديشه د
الطه و كاربرد منط

گرايي ظهور ك ه
(  

 ميان تجربة انس

4(  

  )متوسط: ري

سؤالات مهم انس
  .بي

 
 هستي را ناظر

 عقل به عقل تج
  

بيان شده د ربه
  .رد
  

جدان اخلاقي الز
گي بدن و نفس
ست و در اين امر

22/01/404ت اول 

  . معتقد است
وضع مق) (بشري

ن است كه استقلا
دوري از مغا(سفي 

 در جريان تجربه
)1گزينة (ر لازم 

تجربه و تفاوت

4گزينه . ( شود

  )1 گزينة 
  ) 2گزينة 

؛ سطح دشوار18

  :رايي
  فكر عقلي

ويي به ديگر س
عيت احكام تجرب
 :رة جديد اروپا

فان به جهان و
رسد و نهايتاً مي

.به عقل تجربي

حيطة تجرن در 
يزيكي اشاره دار

)متوسط: شواري

رخورداري از وج
ي انسان، دوگانگ
 نفس و بدن اس

  . اشاره دارد

29 
 

جامع نوبت(ساني 

  :است
گاه به خود خدا
 و عدالت فوق ب

  

لسفي فيلسوفان
هاي تفكر فلسف ده
  )ن

گرايي شة نسبي
نداشتن ابزار - 

 احتمالي بودن ت

روبهبا اشكال رو
  )3گزينه 

 

رد. (حسي است
رد گ) (ل از ذهن

8و  20، ص 3س 

گر نسبي  نديشة
ي به تفمهر بي - 
پاسخگو عدم -ي 
عدم قطعي -...  و
يلسوفان دورد ف

ربه، نگاه فيلسوف
س به شناخت م

تقليل عقل به - 

هاي انسان سش
رتجربي و متافي

؛ سطح دش57ص 

دليل بر نظر او به
ناي تعريف كانتي
ذيرش دوگانگي
تي بودن انسان

  )وسط

دوازدهم؛ علوم انس

به اين صورت ا 
معتقد باشد، آنگا

علم و قدرت. (م

)متوسط: واري

صوصيات تفكر فل
ت نادرست از فايد

آسا: ح دشواري

عث شد تا انديش
لات مهم انسان
وصيات اشياء و

 دانش تجربي با
گ. (گرايي ر نسبي
 )متوسط: واري

  :هندة
تبار ابزارهاي ح

واقعيت مستقل( 
 4(  

درس -) 2(سفه 

رشد ا نوانعيل 
-د علوم تجربي 
ت روش تجربي
ب و بد اخلاقي
يل تيتر عقل نزد
 از اندازه به تجر

ريق تجربه و حس
خنان فيلسوفان

  .د
، به برخي از پرس
در حوزة امور غير

، ص7درس  -) 

باشد كه از  مي
لذا مبن. ي است

 مبناي آن بر پذ
ساحتينه به تك
متو: ح دشواري

سنجش د

)تثنايي اتصالي
ات و آثار خدا م
آثار خدا معتقدم

  .تقدم
سطح دشو ؛41 

 فلسفي، از خص
 درست از تفكرات

؛ سطح23و  22 

چند اشكال باع 6
در پاسخ به سؤالا

همه خصو بي به
  )2نة 

نماييشد تا واقع
 از عوامل ظهور

؛ سطح دشو66 

دهر خارج نشان
شانة ارزش و اعت
 در عالم خارج

رد گزينة(علول 
فلس/  51و  45 

؛ در ذيل66ص ) 
رشد:  عبارتند از

محدوديت: تجربه
عوالم ديگر، خوب

؛ در ذي57ص ) 
يت دادن بيش
عقل فقط از طر

اعتباري سخ بي: 

درست هستند) 3
سخگويي تجربه،
ت مهم انسان د

)2(؛ فلسفه 66 

خلاقي از كانت
ي امري غيرمادي

اي كه ها گزينه
، ديگر گزي)3(ة 
؛ سطح73و  72 

    
 

 .رست است
قياس است(قراط 

گر كسي به صفا
من به صفات و آ
 من به خدا معت

، ص5درس  - 
 .رست است

شيدن در مسائل
هاي فلسفي يشه

، ص3درس  - 
 .رست است
66كتاب صفحه 

ت روش تجربي د
ياب جربه در دست

گزين(كام تجربي 
لات فوق باعث ش
رايان است و نه

، ص8درس  - 
 .رست است

ن نيازهاي ما در
كان شناخت و نش

ها  اينكه واقعيت
خيت علت و مع

، ص8درس  - 
 .رست است
)1(كتاب فلسفة 

 خاص به تجربه
جه خاص به تج
به خدا، مبدأ و ع

)2(كتاب فلسفة 
دليل اهمي نت به

ا غالب شد كه ع
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رد گ. (يگر هستند
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تين و خداوند ر

؛ سطح26و  24 

خوانيم ك مي 2 
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ت كه مربع پنج ض
حمول موجب تن

، ص2درس  - 
 .رست است

 از علت تامه و ع
ضروري ميان عل
 از فرآيندهاي ت

د تا علت نخستو
، ص4درس  - 

 .رست است
كتاب فلسفة 36

ود خدا را از طر
طبق( است كه 

 هرآنچه كه به ا
مادي و متافيزيك
رورت وجود خدا

، ص5درس  - 
 .رست است
 :نة درست
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كشوري. است
كا يكي از راه

مناسب از اقش
بررسي ساير

افزايش ن) 1
شد و مشكل

كاهش ح) 2
اجراي س) 3

خريد اقشار
9، 6درس (
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  :كنيم مي
 =GDP  

GDP(2  
(GNP) 

 =GNP   
ور و افـراد   
ي نيز برابر 
شـور را در  

  مقيم كشور
−25 2   

  2 18  را

GDP(2  

GD سرانه  

 افراد يـك  

  )1ينة 

  ي سال اول

  ي سال دوم

  ي سال دوم

  ي اين مدت

(G را انتخاب م
=ن داخل كشور 

) =2 24 45 
 ناخالص ملي 

=ل كشور ن داخ
جيان مقيم كشـو
ص ملي و داخلي
د مقيم خارج كش

دات خارجيان مق
=لار  5 

GDP سـال

) =2 18 35 

DP( ) =2 18

مردم يا  توسط
 3(  

رد گزي. (ن است

مت برنج ابتداي

مت برنج ابتداي

مت برنج انتهاي

مت برنج طيقي

14(  

(GDP داخلي  
 توليدات بوميان

+ =3 75  
م محاسبة توليد

 توليدات بوميان
ش توليدات خارج

در توليد خالص) ر
يم كشور و افراد

توليدارزش  -ور 
ميليارد د

بايسـت   ه مـي 

+ =2 55  
GDP(

( )
= 2

2 18

ك كشور است يا
رد گزينة. (مايد

يد در طول زمان

,=1    قيم

,=1    قيم

,=12    قيم

ميزان افزايش ق 

ت

22/01/404ت اول 

 توليد ناخالص
ارزش+ م كشور 

5ارد دلار يلي 
 اين قسمت هم

ارزش+ ج كشور 
در تفاوت ارزش 

يان مقيم كشور
ت خارجيان مقي

مقيم خارج كشو

در اين سال كه 

5ميليارد دلار  
) =18 5

خل مرزهاي يك
نم را مشخص مي

 بر تغييرات تولي

تومان 

( ,+ ×1    

( ,+ 12   

,= −14 4 

 جمعيت
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جامع نوبت(ساني 

م براي محاسبة
 خارجيان مقيم
مي

در. مشخص شد

فراد مقيم خارج
GD  وGNP
يدات خارجي تول

ت ارزش توليدات

 توليدات افراد م

GDP سرانة 
  :سيم نماييم

م
,5
55
   

  :وند

بة توليدات داخ
د ناخالص ملي ر

، نظارت)داخلي

) ,× =2 121

 

)× =2 141

 
,− =1 4   

 دلار
نفرون 

دوازدهم؛ علوم انس

2 2 موارد لازم
ارزش توليدات

ر قسمت قبل م

رزش توليدات اف
DPه تفاوت  

)%1  ارزش
؛ كافيست تفاوت

ارزش

 2 18يعني ،
در اين سال تقس

,=1

شو  محاسبه نمي

  دوم ي دست 
  و قاچاق 

قتصادي، محاسب
 داخلي يا توليد
توليد ناخالص د

تومان ) ت  

4,تومان  4  
4,تومان  4 

 ميليون
 ميليو

سنجش د

24ليد در سال 

خالص داخلي در
  :نماييم سه مي

ار
ه خواهيم شد كه

(زينة استهلاك 
ستهلاك نيست؛

  :ييم

سال GDPز 
جمعيت كشور د

دلار   

  )دشوار 

ناخالص داخلي

 فروش كالاهاي
ني، غيرقانوني و

  ي
  .)شود ي

گر اق قصد تحليل
ب توليد ناخالص

ت( GDPيري 
  )متوسط 

يش داشته است

  )دشوار

    
 

 .رست است
ه به وضعيت تو

حاسبة توليد ناخ
ده و با هم مقايس

و فرمول متوجه
هز.  كشور است

ي به محاسبة اس
محاسبه نماي 2

 سهم هر نفر از
بر تعداد ج) اسبه

: سطح دشواري
 .رست است

ي كه در توليد ن
  ن دستمزد

حاصل از خريد و
 اقتصاد زيرزمين
اي الاهاي واسطه

حذف مي 4زينة 
دف، منظور و ق
د كشور برحسب

گي ن دليل اندازه
:دشواري  سطح

 .رست است

درصد افزاي 20 

د: سطح دشواري

www.sanjeshse

رد 2گزينه  .15
با توجه) الف

روش مح) ب
را بيان نمود

با مقايسة دو
مقيم خارج

است و نيازي
2سال  

متوسط) پ
پس از محا(

؛11درس (
در 2گزينه  .15

مواردي) الف
كار بدون) 1
ارزش حا) 2
توليدات) 3
ارزش كا) 4
بنابراين گز(

اينكه هد) ب
كشور، توليد

ترين مهم) پ
؛11درس (

در 2گزينه  .15

چون(

؛ س9درس (
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  رخ بيكاري

  رخ بيكاري

  

% %÷25  

=1
1 1

 

   

, ,4       

  

  .كرده است 
  . است

   دو بودجه 

 Nر نقطة 
  

, x
, x

x
,

=

7
7

182
7

  
    

نر =

( ,
= 12    نر

% %=15 1

x
, ,16      

,−1 6    

.درصد برسد 1

كy خريد كالاي 
كرده xد كالاي 

,= 35  تفاوت

شده د خريداري

x ,
x ,

,
,

=
=

=

35
182

2 26

   
  

  
  

ت بيكار
فعالت 

14(  

×

, ,
, ,+
4

4
     

    



x→ =1 


, ,= 2 4   

خ بيكاري به 

جة خود را صرف
د را صرف خريد

,− 24    

خ xتعداد كالاي 

,

x

−

→ =

168

2

   

, ,16      

 جمعيت
 جمعيت

22/01/404ت اول 

  :كنيم مي

1→ ]عال 

, )
×1

    

, ,=16     

,    

جاد شود، تا نرخ

 A كه تمام بودج
 تمام بودجة خو

 ,=11    

( ,= ×14 ت 12

26

 



,168 
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جامع نوبت(ساني 

  .ريد داريد
  .حل كند

  .د
 

ري را محاسبه م

جمعيت فع= غل 

%=1 25 

  .حاسبه كنيم

x = 

ن تعداد شغل ايج

با توجه به نقطة 
كه Cه به نقطة 

.خريد انجام دهد

, ) (x+ ×  
    

دوازدهم؛ علوم انس

اي نياز به خر له
تواند مسئله را ح

هستندخريد مهم 
 .رهاي مختلف

شاغل، نرخ بيكار

جمعيت شاغ+  

داد بيكاران را مح

  

يعني بايد اين   

ABودجة خط 
با توجه DCخط 

خ DCط بودجة 

, )× =7 3  

  .ريداري كند

,1 6  

سنجش د

ي حل چه مسئل
ت مواردي كه مي
يي كه هنگام خ
ها براساس معيار

  .گزينة نهايي
  )آسان 

كار و جمعيت ش

جمعيت بيكار[

  :د كم شود

ي جديد بايد تعد

. اين عدد باشد

                  
  )دشوار

,= ×2 12 بو
= 5  بودجة خ

وي خط بتواند بر ر

,35   

  )دشوار

خر xحد كالاي 

,      

    
 

 .رست است
  : اي د مقايسه

واقعاً براي: مسئله
بيان م: ها  گزينه
معيارهاي: عيارها

ه سنجش گزينه 
انتخاب گز: گيري

: سطح دشواري
 .رست است

ه به جمعيت بيك

درصد 15 اگر 

ه به نرخ بيكاري

عداد بيكارانمان

                   
د: سطح دشواري
 .رست است

,= 24    
,× =7 3   

ة خود بيفزايد تا

د: سطح دشواري

واح 26تواند  مي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .15
مراحل خريد

تعريف م) 1
فهرست) 2
تعيين مع) 3
:ارزيابي) 4
گ تصميم) 5
؛13درس (

در 3گزينه  .15
ابتدا با توجه

نرخ بيكاري

حالا با توجه

ي بايد تعيعن

  
             

؛ س8درس (
در 2گزينه  .15

  ) الف
  

,35   
بايد به بودجة

  ) ب

؛ س3درس (
  
  
  

Nدر نقطة 

erv.ir

55

56

57



 

در روزگـار  

ي انبساطي 

ي از منـابع     

ـظ روابـط   
ي تجـارت    

سيس بانك 

ين وظيفة پول د

كه سياست پولي

  .بادلات باشد

د و البتـه يكـي

ه يكديگر و حفـ
 سـازمان دائمـي

د و منجر به تأس

14(  

  .اي دارد يده
اي. ي آينده باشد

  .گيرد ت مي
م كد تلاش كني

ر براي انجام مب

  .ن است

شـوند  گرفته مي

انة كشورها عليه
 شد و بعدها به

تشكيل شد 194

22/01/404ت اول 

وكار نسبتاً پيچي
هاي راي پرداخت

ي آينده صورت
ي افزايش توليد

تر تر و راحت سريع

ن و فروشندگان

كار ع داخلي به

گرا مات حمايت
مشهور» گات« 

44ودز در سال 
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جامع نوبت(ساني 

 در كشور، سازو
سيلة مناسبي بر
ها قابل پرداخت

ه باشد؛ بايد برا
  . كند

هاي سر دنبال راه

دة توليدكنندگا

حمايت از صنايع

جلوگيري از اقدا
ه به نام قرارداد

وسوم به برتن وو

دوازدهم؛ علوم انس

فزايش نقدينگي
تواند وس كند، مي

لات تجاري در مق
ري و ركود شد
ستا به ما كمك
د ب شد تا بشر به

داخت آن به عهد

براي ح» اغلب« 

كشور براي ج 2
 امضاء كردند كه

مو سازمان ملل 
  .رديد

سنجش د

  نادر

  ها اوني
  )متوسط 

واقع چگونگي اف
رزش كد حفظ ا

يرا بيشتر معاملا
كشور دچار بيكا

تواند در اين راس ي
 مبادلات، سبب

  )متوسط

ظيفة قانوني پرد

هاي گمركي رفه
  .رود ي

3، 1947 سال 
ادي غيررسمي

  .د
س پولي و مالي

المللي پول گر ن
  )دشوار: ي

    
 

 .رست است
 :يه

نبناها و عمران ب
  رسة علمي

  ها خيريه
  :ي

ين تجارت و تعا
: سطح دشواري
 .رست است

نقدينگي يا در و
كه پول بتواند ي

حسوس است؛ زير
كه اقتصاد يك ك
ق مشاركت مي
 حجم و سرعت
م: سطح دشواري
 .رست است

  :ها رت
ت است؛ زيرا وظ

  .است
ت است؛ زيرا تعر

شمار مي  لت به
ت است؛ زيرا در
 خودشان قراردا

WT (تبديل شد
ت است؛ كنفرانس
عه و صندوق بين

؛ سطح دشواري7

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15
دوران صفوي

ايجاد زيرب -
ايجاد مدر -
فعاليت خ -

دوران پهلوي
ايجاد قواني -
؛10درس (

در 3گزينه  .15
ايجاد ن) الف
درصورتي) ب

ما كاملاً مح
زماني ك) پ

يا خريد اورا
افزايش) ت
؛ س9درس (

در 4گزينه  .16
بررسي عبار

ستنادر) الف
درست ا) ب
نادرست) پ

درآمدي دول
نادرست) ت

تجاري بين
TO(جهاني 

نادرست) ث
جهاني توسع

7و  6درس (
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                


